PPIC STATEWIDE SURVEY APRIL 2022

Californians and Education—April 2022
Full Crosstabs — All Respondents

Methodology Note:

Findings are based on a survey of 1,591 California adult residents, conducted online using the Ipsos KnowledgePanel. Interviews were conducted in
English, Spanish, Chinese (simplified or traditional), Korean, and Vietnamese according to the respondents’ preferences. The median time to complete
the survey was 20.2 minutes. Interviewing took place from March 30-April 13, 2022.

The sampling error, taking design effects from weighting into consideration, is +3.3 percent at the 95 percent confidence level for the total
unweighted sample of 1,591 adults. This means that 95 times out of 100, the results will be within 3.3 percentage points of what they would be if all
adults in California were interviewed. The sampling error for unweighted subgroups is larger. Sampling error is only one type of error to which surveys
are subject. Results may also be affected by factors such as question wording, question order, and survey timing.

If you have any questions or require additional information regarding this survey, please contact surveys@ppic.org

Note:

For questions asked only of likely voters (Q3, Q71 — Q76), please refer to the Full Crosstabs — Likely Voters document.


mailto:surveys@ppic.org
https://www.ppic.org/survey/
https://www.ppic.org/publication/ppic-statewide-survey-californians-and-education-april-2022/
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PPIC Statewide Survey
Californians and Education - All Adults - April 2022

Registered Voter Party Ideology Region

All Adults No Yes Likely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con CVZ'I‘IZ;I é?#;::'i Los Angeles OragigzloSan SF Bay Area
in1s-a 3;3;32 zglgﬁg‘ﬁat;f Approve 60% 65% 59% 57% 83% | 21% | 53% | 83% | 61% | 32% 51% 53% 66% 61% 63%
ﬂ‘:&f:r;ﬁ;";";n dling Disapprove 36% 31% 38% 41% 14% | 78% | 43% | 16% | 34% | 67% 45% 43% 31% 35% 32%
Ko daroasen through (VOL) Don't know 4% 5% | 3% 2% 3% | 2% | 4% | 1% | 5% | 1% 3% 4% 2% 5% 6%
e Poie 2 Unweighted n 1581 218 | 1354 1057 623 | 335 | 358 | 518 | 592 | 444 306 185 381 263 298

Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent

Male |Female | ,Afican | Asian 1| atinos | Whites | 18-34 | 35-54 | 55+ No Yes No Yes
in1s-a ggr{)gg 2??.22&3;;’ Approve 60% | 59% 80% 64% 67% | 50% | 60% | 65% | 55% 57% 67% 56% 73%
ﬂ‘e"‘v‘vf.%e.’s"ﬁ;n dling Disapprove 37% 36% 18% 32% 30% 46% | 37% | 33% | 40% 38% 32% 39% 26%
Koo daroarien through (VL Don't know 3% | 5% 2% 4% 3% | 5% | 3% | 2% | 5% 5% 2% 4% 1%
e Poie 2 Unweighted n 804 | 776 119 172 428 | 785 | 214 | 528 | 819 1160 421 1275 306

Education Annual Household Income Nativity Home Ownership

”ig’aﬁﬁ,hw' eﬁ?}t'j;:??ﬁn ollege | <540k |$40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own | Rent
in1s-a 28%‘\’; 2??;2‘33;;’ Approve 62% 54% 63% 61% 66% 57% | 55% 70% 73% 55% 67%
ﬂ‘:&f{%ﬁg‘ﬁ;n dling Disapprove 32% 45% 34% 37% 29% 42% | 41% 26% 26% 42% 31%
oo sien through (VOL Don't know 6% 2% 3% 2% 4% 2% | 4% 4% 2% 3% | 2%
e w7 Unweighted n 360 476 745 310 387 824 | 1208 247 116 1035 | 528

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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PPIC Statewide Survey

Californians and Education - All Adults - April 2022

Registered Voter Party Ideology Region
All Adult Likely vot
ults No Yes fkely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con CVZ'I‘IZ;I é?#;::'i Los Angeles OragigzloSan SF Bay Area
inzsé 3;3;32 zglgﬁg‘ﬁat;f Approve 56% 61% 55% 54% 79% | 20% | 47% | 78% | 56% | 32% 50% 46% 63% 58% 58%
:_Tgé?aeu?rfluf:ﬂ:ﬁ dling Disapprove 40% 34% | 42% 44% 18% | 78% | 47% | 19% | 39% | 68% 46% 52% 35% 38% 35%
K doroarien through (VL Don't know 4% 5% | 3% 2% 3% | 2% | 5% | 2% | 5% | 1% 4% 3% 2% 5% 7%
e Poie 2 Unweighted n 1580 219 | 1354 1057 624 | 335 | 357 | 518 | 592 | 444 305 184 380 263 299
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
African Asian . .

Male | Female Americans Americans Latinos | Whites | 18-34 | 35-54 55+ No Yes No Yes
2| ggr{;‘:’g approve or Approve 57% | 56% 69% 60% 63% | 47% | 57% | 61% | 51% 53% 64% 52% 71%
}_'glgl‘:ufrae"fgm dling Disapprove 40% | 39% 29% 36% 34% | 4% | 39% | 37% | 43% 41% 36% 43% 28%
e e en through (VOL Don't know 3% | 5% 2% 4% 3% | 6% | 4% | 2% | 5% 5% 1% 5% 0%
oo buole 2 Unweighted n 803 | 776 120 172 426 | 785 | 215 | 527 | 819 | 1161 419 1276 304

Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some

""9':);‘;““' college. College | <540k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own | Rent
inzsé ggr{’;\’,‘; 2?%2‘;3;;’ Approve 62% 48% 58% 57% 62% 53% | 52% 66% 68% 52% 62%
f_';aglgl‘:nfg'f:m dling Disapprove 32% 50% 38% 41% 33% 44% | 44% 30% 29% 44% | 35%
Mo e en through (VOL Don't know 5% 2% 4% 2% 5% 2% | 4% 4% 3% 4% | 3%
e Puole 2 Unweighted n 359 475 746 310 386 826 | 1209 246 116 1036 | 527

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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PPIC Statewide Survey

Californians and Education - All Adults - April 2022

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: March 30 - April 13, 2022

Registered Voter Party Ideology Region
All Adult Likely vot
ults No Yes fkely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con CVZ'I‘IZ;I é?#;::'i Los Angeles OragigzloSan SF Bay Area
ﬁ‘,‘ﬁg‘;’;ﬂgg ?r?r%lﬁtgtn?e Right direction 57% 68% | 53% 52% 77% | 19% | 45% | 77% | 57% | 34% 51% 49% 63% 57% 58%
12th grade public
education spystem Wrong direction 39% 26% | 44% 46% 21% | 79% | 51% | 21% | 38% | 66% 46% 48% 35% 38% 35%
overall in California
today, do"you think it (VOL Don't know 4% 6% 3% 2% 2% 2% 4% 2% | 4% 1% 3% 3% 2% 5% 7%
is generally going in
e e oioyy  Unweighted n 1579 | 219 | 1352 1055 623 | 335 | 356 | 518 | 591 | 444 305 184 382 261 299
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent

Male |Female |  African | = Asian ) atinos | Whites | 18-34 | 3554 | 55+ No Yes No Yes
%‘r‘lﬂr‘;’;ﬁgg ?l:)r(())lljjtgtl'?e Right direction 57% | 57% 65% 61% 66% | 46% | 60% | 60% | 51% 54% 63% 53% 70%
12th grade public
education s‘;,stem Wrong direction 40% | 39% 35% 35% 31% | 49% | 36% | 38% | 44% 41% 36% 42% 30%
overall in California
today, do"you think it (VOL Don't know 3% 5% 1% 4% 3% 5% 4% 2% 5% 5% 1% 5% 0%
is generally going in
the u%g;g‘g‘l’fggt’l’;ﬁ; Unweighted n goo | 778 119 172 427 | 784 | 215 | 526 | 820 1160 419 1276 303

Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school College . . e
college <$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own Rent
only education Graduate

%ﬁaﬁ'ﬂ;’;’ﬂ@ﬁ :‘Ifr‘;“l'j‘g‘,']‘e Right direction 63% 48% 58% 59% 62% 54% | 51% 64% 79% 50% | 66%
12th grade public
educgﬁon s';lstem Wrong direction 32% 50% 38% 39% 34% 44% 45% 32% 17% 46% 32%
overall in California
today, d0"you think it (VOL Don't know 5% 2% 4% 2% 4% 2% 4% 4% 4% 4% 3%
is generally going in
mg 53?233'5?}?&?.225 Unweighted n 360 473 746 310 386 824 | 1207 246 17 1036 526
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PPIC Statewide Survey
Californians and Education - All Adults - April 2022

Registered Voter Party Ideology Region
All Adults No Yes Likely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con (\:,Z?Igsl é’;‘;?rde Los Angeles Ora&gglgan SF Bay Area
gﬁpr‘i‘gﬂ?jnib“‘ 10% 9% 1% 12% 8% | 16% | 10% | 8% | 8% | 16% 14% 12% 8% 1% 7%
lack of funding 9% 6% 11% 10% 14% 6% 9% 16% 8% 4% 8% 7% 11% 9% 13%
COVID-19, distance
learning, school 7% 7% 8% 7% 10% 5% 5% 10% 7% 6% 8% 6% 7% 8% 8%
closures/reopenings
concerns about
standards/quality of 6% 7% 6% 6% 5% 6% 5% 5% 7% 7% 6% 3% 9% 3% 6%
education
concerns about
political ideology 5% 2% 7% 9% 1% 18% 6% 2% 4% 12% 9% 5% 2% 8% 3%
Q5. What do you think influencing education
is the most in¥|portant large class sizes 4% 3% 4% 4% 3% 2% 8% 4% 4% 3% 4% 8% 4% 3% 1%
iSSSKlf; ;a:mli g‘;‘g{l‘m'sa quality of teachers 4% 4% 3% 3% 3% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 1% 4% 6% 4%
today? ter::t?gn/sho rtage 4% 4% 5% 6% 6% 2% 5% 7% 4% 2% 2% 2% 3% 7% 5%
low teacher pay 3% 4% 3% 3% 4% 1% 3% 6% 2% 1% 5% 1% 4% 2% 2%
inequities 2% 1% 2% 2% 2% 0% 3% 3% 2% 1% 0% 1% 2% 2% 4%
lack of
discipline/behavior of 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 3% 1% 1% 1%
the children
safety/security 2% 0% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 0% 3% 1% 1% 2% 3% 1%
other (specify) 22% 22% 22% 21% 21% 22% 23% 19% 26% 21% 21% 23% 21% 19% 23%
(VOL) Don't know 20% 29% 16% 13% 18% 14% 14% 14% 22% 19% 14% 27% 21% 18% 22%
Unweighted n 1494 196 1285 1007 591 317 339 497 550 419 284 177 357 251 283
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Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
African Asian . .
Male | Female Americans Americans Latinos | Whites | 18-34 | 35-54 55+ No Yes No Yes
gﬁ:‘rﬁgﬂ?:n';‘b“t 7% 13% 7% 10% 8% 1% | 1% | 8% | 12% 10% 9% 10% 9%
lack of funding 12% 7% 5% 15% 7% 10% 12% 9% 8% 10% 9% 9% 9%
COVID-19, distance
learning, school 8% 7% 1% 4% 9% 7% 7% 8% 8% 8% 7% 7% 7%
closures/reopenings
concerns about
shandat_rds/quality of 7% 5% 3% 7% 4% 7% 9% 5% 5% 6% 6% 7% 3%
education
concerns about
political ideology 7% 4% 1% 2% 3% 9% 2% 6% 8% 6% 5% 5% 5%
Q5. What do you think influencing e.ducatlon
is the most important large class sizes 5% 3% 4% 2% 7% 2% 5% 4% 3% 3% 6% 4% 5%
iseue ;a:l"f;)slilfg'c'{lmg quality of teachers 3% | 4% 0% 9% 3% 3% | 3% | 3% | 5% 3% 6% 3% 4%
today? :gf'ec:g;n /shortage 4% 5% 7% 4% 3% 5% 4% 5% | 4% 4% 5% 5% 4%
low teacher pay 2% 4% 3% 3% 3% 4% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 3%
inequities 1% 2% 3% 3% 1% 2% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 2%
lack of
drisciﬁlilgelbehavior of 1% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 3%
the children
safety/security 2% 2% 5% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1%
other (specify) 23% 21% 18% 12% 25% 23% 18% 25% 23% 22% 23% 21% 26%
(VOL) Don't know 19% 21% 31% 28% 21% 14% 21% 19% 16% 20% 18% 20% 18%
Unweighted n 764 729 113 154 401 755 204 491 779 1106 388 1213 281
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Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High sphool college ollege | <saok |$40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own | Rent
education
gg:‘rﬁgﬂ?jnf““t 8% 1% 1% 12% 8% 10% | 11% 6% 10% 10% 10%
lack of funding 4% 9% 15% 7% 7% 13% 10% 7% 8% 10% 10%
COVID-19, distance
learning, school 8% 8% 6% 12% 6% 6% 7% 6% 8% 6% 9%
closures/reopenings
concerns about
standards/quality of 4% 7% 7% 6% 7% 6% 7% 4% 7% 6% 5%
education
concerns about
political ideology 4% 6% 6% 5% 4% 6% 6% 4% 2% 7% 3%
Q5. What do you think influencing e.ducatlon
is the most important large class sizes 5% 5% 2% 4% 7% 2% 4% 4% 5% 4% 4%
issue ;a::l;?i California’ quality of teachers 4% 3% 5% 5% 1% 5% | 3% 7% 5% 4% 3%
today? teacher @ orta ge 3% 5% 5% 5% 2% 5% 4% 7% 3% 5% 4%
low teacher pay 3% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 5% 4% 3% 4%
inequities 1% 1% 3% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 1%
lack of
;'Jrisciﬁl_ilgelbehavior of 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 1%
e children
safety/security 2% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 0% 2% 2%
other (specify) 26% 22% 18% 18% 27% 21% 22% 20% 23% 25% 19%
(VOL) Don't know 25% 16% 18% 19% 21% 17% 18% 24% 20% 15% 23%
Unweighted n 334 444 716 281 364 789 1151 224 107 982 492

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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PPIC Statewide Survey
Californians and Education - All Adults - April 2022

Registered Voter Party Ideology Region
All Adult Likely vot
uits No Yes fiely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con (\:,Z?Igsl é’;‘;?rde Los Angeles Ora&gglgan SF Bay Area
f:’gﬁg;’;"g students for| 54, 33% | 21% 20% 26% | 18% | 15% | 27% | 21% | 24% 23% 25% 24% 21% 27%
Preparing students for| 419, 6% 13% 13% 12% | 16% | 12% | 1% | 13% | 11% 14% 1% 12% 10% 10%
Q6. In your opinion,  peacring students the | 470, 16% | 18% 21% 13% | 21% | 17% | 13% | 16% | 23% 22% 18% 16% 16% 16%
what is the most T hi tudents lif
gmla'?rtal_'lt goKaI 1to shillg | g stacents Te | o7, 24% | 28% 25% 27% | 23% | 33% | 27% | 31% | 21% 28% 26% 26% 30% 26%
alifornia’s K-
public schools? E;egggg‘gcifitz‘gffs“ts to| 459 17% | 14% 16% 17% | 10% | 15% | 17% | 14% | 14% 10% 15% 16% 17% 16%
Other (Specify) 5% 2% 6% 6% 4% | 6% | 8% | 6% | 4% | 6% 4% 3% 6% 4% 4%
(VOL) Don't know 1% 1% 0% 0% 0% | 1% | 1% | 0% | 1% | 0% 0% 1% 0% 2% 1%
Unweighted n 1585 222 | 1355 1058 624 | 335 | 358 | 520 | 591 | 444 304 184 385 264 299
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
Male |Female| ,African | = Asian | |atinos | Whites | 18-34 | 35-54 | 55+ No Yes No Yes
E;‘ﬁgg’;"g students for| 5o, | 239 20% 21% 36% | 15% | 17% | 36% | 17% 17% 40% 19% 42%
Preparing students for| 419, | 129 24% 11% 9% | 13% | 10% | 11% | 13% 11% 12% 11% 13%
Q6. In your opinion,  peacning studentsthe | 1g0, | 169 17% 18% 10% | 22% | 12% | 15% | 24% 19% 13% 19% 12%
what is the most T hi tudents lif
important goal 1to shila g stuaents e | o509, | 299 28% 31% 22% | 29% | 39% | 20% | 23% 32% 16% 30% 16%
alifornia’s K-
public schools? E;egggg‘gcifitz‘gfs"ts to| 479 | 13% 8% 19% 18% | 1% | 16% | 13% | 15% 15% 15% 15% 14%
Other (Specify) 4% 6% 3% 1% 4% 8% | 5% | 3% | 6% 5% 4% 5% 4%
(VOL) Don't know 0% 1% 0% 0% 1% 1% | 0% | 0% | 1% 1% 0% 1% 0%
Unweighted n 805 | 779 120 172 428 | 787 | 216 | 530 | 821 1163 422 1280 305
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
H'Q'Lﬁ{;h“' College ollege | <saok |$40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own | Rent
E{)ﬁggg“g students for| 530, 19% 18% 23% 26% 23% | 16% 35% 49% 23% | 25%
Preparing students for 10% 1% 13% 1% 10% 12% | 14% 6% 6% 15% 8%
Q6. In your opinion,  peaching students the | 44, 19% 19% 14% 18% 18% | 21% 1% 7% 21% | 13%
what is the most . .
important goal of Teaching students life |~ pgy, 30% 25% 29% 26% 28% | 31% 24% 14% 22% | 32%
alifornia’s K-
public schools? E;eg:;'(',‘%ifitz‘;‘f;"ts to 12% 14% 18% 16% 16% 13% | 12% 22% 21% 14% | 16%
Other (Specify) 3% 6% 6% 6% 3% 6% 6% 3% 2% 6% 4%
(VOL) Don't know 2% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1%
Unweighted n 362 476 747 310 388 828 | 1213 246 17 1039 | 530

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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PPIC Statewide Survey
Californians and Education - All Adults - April 2022

Registered Voter Party Ideology Region
All Adults Likely voters - Central Inland Orange/San
No Yes Dem Rep Ind Lib Mod Con Valley Empire Los Angeles Diego SF Bay Area
Big problem 32% 22% 36% 36% 23% 60% 36% 22% 30% 51% 34% 43% 30% 30% 28%
gr"(;g'l'g: g“t‘,‘fg g:.:n " ﬁfo"gf;’ﬁ.‘a‘ ofa 52% 53% | 52% 54% 61% | 36% | 53% | 61% | 56% | 36% 50% 46% 55% 55% 56%
g‘;ﬁ‘f’;’rﬁ;‘,‘;“}('z 2 Not much of a problem|  14% 24% 10% 9% 15% 3% 9% 17% | 13% | 12% 15% 1% 15% 13% 14%
public schools today? (VOL) Don't know 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 2%
Unweighted n 1586 222 1355 1058 623 335 359 521 591 444 306 184 385 264 299
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
African Asian . .
Male | Female Americans Americans Latinos | Whites | 18-34 | 35-54 55+ No Yes No Yes
Big problem 31% 34% 35% 33% 25% 38% 33% 29% 36% 34% 30% 35% 22%
Q7. How much of a Somewhat of a o o o o o o o o o o o o o
problem is the quality problem 54% 51% 49% 55% 54% 51% 52% 57% 50% 53% 52% 52% 54%
gfaﬁ?;‘r;ai;'g"l('fm Not much of a problem| 15% | 13% 16% 1% 19% | 10% | 16% | 14% | 12% 12% 19% 1% 23%
public schools today? (VOL) Don't know 1% 2% 0% 0% 1% 2% 0% 0% 2% 2% 0% 2% 0%
Unweighted n 807 778 120 172 428 788 216 530 821 1163 423 1280 306
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school College . . e
only egzggﬂgn Graduate <$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own Rent
Big problem 26% 39% 33% 34% 28% 35% 37% 26% 19% 35% 29%
Q7. How much of a Somewhat of a
problem is the quality _problem 53% 49% 55% 46% 58% 53% | 51% 59% 51% 53% 52%
of education in Not much of a problem 19% 11% 11% 20% 13% 11% 11% 12% 31% 10% 18%
California’s K-12
public schools today? (VOL) Don't know 2% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 1%
Unweighted n 362 476 748 310 388 828 1214 246 117 1039 530

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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PPIC Statewide Survey
Californians and Education - All Adults - April 2022

Registered Voter Party Ideology Region
All Adult Likel t
ults No Yes fkely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con CVZ'I‘IZ;I é?#;::'i Los Angeles OragigzloSan SF Bay Area
Q8. ngr the ptahs't {(enl] Improved 13% 20% 1% 10% 15% 7% 8% 19% 9% 10% 9% 11% 14% 12% 15%
ears, do you n (-]
guality of Zducation in Gotten worse 42% 32% 45% 48% 29% | 72% | 47% | 24% | 45% | 60% 49% 48% 40% 42% 34%
gjgfi"c"s‘fhzé‘l;fas Stayed the same 42% 45% | 41% 40% 55% | 19% | 40% | 54% | 43% | 29% 40% 39% 44% 43% 44%
improved, gtOttec?th (VOL) Don't know 3% 3% 2% 2% 1% 2% 5% 2% 3% 1% 2% 1% 1% 3% 6%
worse, or stayed the
same? nweighted n
v U ighted 1585 222 1354 1057 624 334 358 521 591 443 306 183 385 263 299
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
African Asian . .
Male | Female Americans Americans Latinos | Whites | 18-34 | 35-54 55+ No Yes No Yes
Q8. Ov(e‘r the ptahs't {(e;l;l1 Improved 13% 13% 15% 5% 21% 9% 16% 15% 8% 1% 19% 11% 22%
ears, do you think the
(y;lua'"ty of ’éducation in Gotten worse 40% | 44% 41% 37% 35% 51% | 34% | 42% | 50% 44% 36% 44% 34%
gﬁgf&rgfhz K12, stayed the same 44% | 40% 45% 54% 43% | 36% | 48% | 41% | 39% 41% 44% 42% 44%
improved, gotten (VOL) Don't know 3% 3% 0% 4% 2% 4% 2% 2% 4% 3% 1% 3% 1%
worse, or stayed the i
same? Unweighted n 806 778 119 172 429 787 216 530 820 1162 423 1279 306
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school | 5000 College | .40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own | Rent
only Graduate
education
Q8. 0v§r the ptahs_t {(enr] Improved 18% 10% 10% 16% 16% 10% | 10% 13% 28% 10% 17%
ears, do you think the
zuqlity qf ’éducation in Gotten worse 36% 50% 41% 39% 41% 44% 47% 36% 23% 48% 35%
gj,'o'fi‘;"s"cahi K12, stayed the same 43% 38% 45% 43% 40% 44% | 40% 48% 46% 39% | 46%
] 0 00 (] (] (] (] (1] (] 0 '0 0
improved, gotten (VOL) Don't know 3% 2% 4% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 2%
worse, or stayed the i
same? Unweighted n 363 475 747 308 389 828 1212 247 117 1039 529

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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PPIC Statewide Survey
Californians and Education - All Adults - April 2022

. Registered |, .
Parents of School-Aged Children only | All Adults [ “GFEETEC | Likely voters
Yes, a lot 19% 17% 1%
Q11. Do you think your Yes, a little 25% 30% 26%
yﬁ};gg]est fSﬁrooll)-arg_ec; Yes, don't know 2% 2% 2%
chni as 1alien benhin
academically during ~ No 54% 52% 61%
the pandemic? (VOL) Don't know 0% 0% 0%
Unweighted n 338 252 184
Parents of School-Aged Children only Gender Race/Ethnicity Age
Male | Female | Latinos | Other | 18-44 45+
Yes, a lot 1% 24% 24% 13% | 18% | 20%
Q11. Do you think your Yes, a little 25% 24% 27% 22% | 24% | 27%
youngest school-aged yves, don't know 5% 0% 1% 4% 4% 1%
child has fallen behind
academically during  No 58% 51% 47% 61% | 54% | 52%
the pandemic? (VOL) Don't know 1% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 171 167 141 197 141 192
. College Graduate Annual Household Income | Born in United States | Home Ownershi
Parents of School-Aged Children only 9 P
Not a college College Under $60,000 or Yes No own Rent
graduate graduate $60,000 more
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
Yes, a lot 25% 7% 27% 1% 19% 19% 15% 24%
; Yes, a little 26% 22% 28% 22% 29% 21% 24% 27%
Q11. Do you think your
yﬁ,tll‘r;%est fsclIh<>oll)-a;.:l_ew(llI Yes, don't know 1% 6% 0% 5% 2% 3% 2% 3%
chi as rallen behin
academically during  No 48% 66% 44% 62% 51% 57% 60% 46%
the pandemic? (VOL) Don't know 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%
Unweighted n 175 163 108 224 203 135 216 119

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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PPIC Statewide Survey
Californians and Education - All Adults - April 2022

Registered Voter Party Ideology Region
All Adults Likely voters . Central Inland Orange/San
No Yes Dem Rep Ind Lib Mod Con Valley Empire Los Angeles Diego SF Bay Area
2 hieh of ihiese  catching up 47% 50% 46% 49Y% 39% | 59% | 45% | 41% | 48% | 55% 50% 43Y% 49% 44% 41%
do you think will be academically o o o o o o ° o o ° o 0 o 0 o
the biggest challenge
for public school dealing with the
students in your social-emotional 33% 30% 34% 33% 40% 25% 33% 40% 29% 29% 31% 35% 31% 34% 40%
community in the next impacts
ig?&?:.'ée:; U] re-adjusting to regular
academically, (2) school schedules and 18% 20% 18% 16% 19% 14% 20% 19% 21% 15% 18% 21% 20% 21% 15%
dealing with the routines
social-emotional
impacts of the (VOL) Don't know 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2%
pandemic, or (3) re-
adjusting to regular
schtqol sghedules and Unweighted n 1586 222 1355 1058 624 334 359 521 592 443 306 184 385 263 299
routines?
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
Male |Female| jAfrican | Asian 1 atinos | Whites | 18-34 | 35-54 | 55+ No Yes No Yes
Q12. Which of these i
do you think will be gg;ﬂ};g@i’c‘;ﬁy 46% | 48% 42% 47% 44% 51% | 44% | 45% | 52% 47% 46% 48% 45%
the biggest challenge
for public school dealing with the
students in your social-emotional 31% 35% 39% 30% 36% 31% 38% 35% 27% 31% 39% 31% 40%
community in the next impacts
2:{1&%3’6&2' U] re-adjusting to regular
academgically @ school schedules and [ 21% 16% 18% 23% 19% 16% 18% 18% 19% 20% 15% 20% 14%
dealing with the routines
social-emotional
impacts of the (VOL) Don't know 1% 1% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0%
pandemic, or (3) re-
adjusting to regular
SChtt?Ol sghedules and Unweighted n 806 779 120 172 429 787 216 530 821 1163 423 1280 306
routines?
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school College g . . it
only egﬁggggn Graduate <$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own Rent
Q12. Which of these i
do you think will be gg;ﬂgﬁc‘;ﬁy 45% 51% 46% 44% 47% 48% | 47% 42% 51% 53% 40%
the biggest challenge
for public school dealing with the
students in your social-emotional 32% 32% 36% 35% 32% 34% 33% 34% 31% 28% 38%
community in the next impacts
gg{‘c%?:‘ye:;' U] re-adjusting to regular
g school schedules and 20% 17% 18% 20% 20% 17% 18% 23% 17% 17% 20%
academically, (2) ti
dealing with the routines
social-emotional
impacts of the (VOL) Don't know 2% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1%
pandemic, or (3) re-
adjusting to regular
schtt?ol sghedules and Unweighted n 363 475 748 309 389 828 1213 247 117 1039 530
routines?

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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PPIC Statewide Survey
Californians and Education - All Adults - April 2022

Registered Voter Party Ideology Region
All Adults No Yes Likely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con (ilear;ltersl é':,:lapr;ge Los Angeles Oralgigggs an | sp Bay Area
Strongly support 32% 31% 33% 34% 18% | 57% | 35% | 17% | 30% | 58% 42% 38% 32% 34% 20%
Q13. Currently, do you Somewhat support 29% 31% 29% 29% 37% | 20% | 24% | 33% | 32% | 22% 27% 24% 29% 33% 32%
:;Jariggﬂdgz g?é):fg rtIl;e Somewhat oppose 25% 27% 25% 25% 30% | 14% | 27% | 36% | 26% | 12% 22% 27% 27% 23% 29%
longer require masks  Strongly oppose 12% 10% 12% 11% 14% | 8% 13% | 14% | 11% 8% 9% 10% 12% 8% 17%
in schools? (VOL) Don't know 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 1%
Unweighted n 1582 221 1353 1056 624 334 357 521 591 443 305 184 384 262 299
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
Male |Female | jAfrican | Asian 1 atinos | Whites | 18-34 | 35-54 | 55+ No Yes No Yes
Strongly support 35% | 30% 28% 11% 37% 38% | 24% | 39% | 34% 29% 42% 30% 43%
Q13. Currently, do you Somewhat support 29% | 30% 33% 30% 31% 27% | 28% | 29% | 32% 29% 30% 29% 31%
:mggﬂdgz g?g:fg rt‘l:)e Somewhat oppose 25% | 26% 17% 44% 20% 23% | 34% | 19% | 24% 29% 16% 28% 15%
longer require masks  Strongly oppose 10% 13% 22% 14% 11% 10% | 14% | 12% | 10% 11% 12% 12% 11%
in schools? (VOL) Don't know 1% 2% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 0%
Unweighted n 805 776 119 172 428 786 216 529 819 1160 422 1276 306
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
"”ggﬁﬁ,h“' . gzﬁgggn Sollege | <540k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own | Rent
Strongly support 40% 32% 24% 39% 30% 31% 31% 34% 38% 34% 31%
Q13. Currently, do you Somewhat support 28% 27% 33% 25% 28% 33% | 28% 30% 36% 30% 29%
:tlarzggﬂdg; ;?g:fg rtllge Somewhat oppose 19% 28% 30% 19% 30% 26% 27% 25% 19% 25% 25%
longer require masks Strongly oppose 10% 12% 12% 17% 10% 10% 13% 10% 6% 10% 14%
in schools? (VOL) Don't know 2% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1%
Unweighted n 361 475 746 309 388 826 1211 245 117 1035 530

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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PPIC Statewide Survey

Californians and Education - All Ad

ults - April 2022

. Registered .
Parents of School-Aged Children only| All Adults roters Likely voters
Yes, they have already
been vaccinated 64% 64% 68%
Yes, | plan t: t th
Q14. Thinking about  yaceinated right away | 4% 4% 3%
your youngest school-
aged child, have they YeS: I plan to get them
been vaccinated v.accmated, but not 11% 6% 4%
against COVID-19, or  fight away
do you plan to get No, | will not get them
them vaccinated? vaccinated 21% 25% 25%
(vOL) Don't know 0% 0% 0%
Unweighted n 340 251 184
Parents of School-Aged Children only|  Gender Race/Ethnicity Age
Male | Female | Latinos | Other | 18-44 45+
Yes, they have already
been vaccinated 66% 62% 64% 63% 54% 76%
Yes, | plan to get th
Q14. Thinking about vaccin’;ted rigght aw‘::;l1 5% 4% 4% 5% % 1%
your youngest school-
aged child, have they Yes, | plan to get them
been vaccinated vaccinated, but not 16% 7% 13% 9% 14% 6%
against COVID-19, or  fight away
do you plan to get No, | will not get them
them vaccinated? vaccinated 13% 1% 19% 23% 25% 17%
(VOL) Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 171 169 143 197 141 194
. Coll Graduat A IH i i i
Parents of SchooI-Aged Children onIy ollege Graduate nnual Household Income | Born in United States | Home Ownership
Not a college College Under $60,000 or Y N o Rent
graduate graduate $60,000 more es o wn en
Jes, they have already| gy, 68% 56% 70% 58% 69% 73% | 54%
Yes, | plan to get th
Q14. Thinking about  vaccinated right away | % 8% 4% 5% 2% 8% | 2% | 8%
your youngest school-
aged child, have they YeS; | plan to get them
been vaccinated vaccinated, but not 1% 1% 12% 10% 7% 14% 6% 14%
against COVID-19, or  fight away
do you plan to get No, | will not get them
them vaccinated? vaccinated g 25% 13% 28% 16% 32% 1% 19% 24%
(VOL) Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 176 164 110 225 203 137 217 120

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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PPIC Statewide Survey

Californians and Education - All Adults - April 2022

All Adults

No

Registered Voter

Yes

Likely voters

Dem

Party
Rep

Ind

Lib

Ideology

Mod

Central

Con Valley

Inland
Empire

Region

Los Angeles

Orange/San
Diego

SF Bay Area

Q15. Please indicate
whether you strongly
agree, somewhat
agree, somewhat
disagree or strongly
disagree with the

following statement: If

a vaccine against

COVID-19 is approved

by the US Food and
Drug Administration
(FDA) for school-age
children, it should be
required for all
students in California
schools, with
allowable medical
exemptions such as
those for students
who are allergic to
components of the
vaccine.

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

(voL) Don't know

Unweighted n

43%

34%

46%

51%

62%

26%

39%

65%

39%

24% 33%

32%

46%

41%

57%

25%

34%

22%

18%

24%

18%

22%

22%

30%

21% 29%

23%

28%

23%

24%

11%

14%

9%

9%

8%

10%

12%

8%

12%

12% 10%

17%

10%

11%

7%

21%

17%

22%

23%

5%

46%

27%

5%

19%

43% 27%

27%

16%

25%

11%

1%

1%

0%

0%

0%

0%

1%

0%

0%

0% 1%

1%

0%

0%

1%

1586

221

1356

1059

624

335

359

521

592

444 306

184

384

264

299

Gender

Male

Female

African
Americans

Race/Ethnicity

Asian
Americans

Latinos

Whites

18-34

Age

35-54

55+

No

Children in Household

Yes

No

Public school parent

Yes

Q15. Please indicate
whether you strongly
agree, somewhat
agree, somewhat
disagree or strongly
disagree with the

following statement: If

a vaccine against

COVID-19 is approved

by the US Food and
Drug Administration
(FDA) for school-age
children, it should be
required for all

students in California

schools, with
allowable medical
exemptions such as
those for students
who are allergic to
components of the
vaccine.

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

(VOL) Don't know

Unweighted n

42%

44%

38%

52%

37%

45%

40%

41%

49%

45%

39%

44%

39%

29%

22%

38%

34%

28%

19%

27%

25%

23%

24%

28%

25%

27%

11%

1%

6%

9%

14%

9%

13%

10%

9%

11%

9%

1%

9%

18%

23%

17%

5%

21%

27%

20%

23%

19%

19%

24%

19%

25%

0%

1%

1%

0%

1%

1%

0%

1%

1%

1%

0%

1%

0%

806

779

120

172

429

788

216

529

822

1163

423

1280

306
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Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school College . . .
college <$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own Rent
only education Graduate
Q15. Please indicate
whether you Srt‘l'Otngly Strongly agree 37% 41% 52% 45% 33% 50% 43% 48% 36% 45% 41%
agree, somewha
agree, somewhat
disagree or strongly
disagree with the Somewhat agree 27% 24% 24% 22% 31% 23% 23% 25% 38% 24% 26%
following statement: If
a vaccine against
OVID-19 is approved .

gy the US Food and  Somewhat disagree 13% 10% 9% 8% 14% 9% 10% 13% 13% 9% 13%
Drug Administration
(FDA) for school-age
f:é'gifgé’ X shouldbe  strongly disagree 22% 25% 14% 25% 22% 17% | 24% 14% 13% 21% | 20%
students in California
schools, with
allowatt)_Ie mediciz:l (VOL) Don't know 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0%
exemptions such as
those for students
who are allergic to i

Unweighted n 363 475 748 310 389 828 1213 247 117 1040 529

components of the
vaccine.

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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PPIC Statewide Survey

Californians and Education - All Adults - April 2022

Registered Voter Party Ideology Region
All Adult Likely vot
ults No Yes fkely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con CVZ'I‘IZ;I é?#;::'i Los Angeles OragigzloSan SF Bay Area
16. Please indicate
3hethe, you'str'ongw Strongly agree 50% 48% 51% 55% 69% | 26% | 43% | 73% | 46% | 29% 44% 36% 53% 48% 64%
agree, somewhat
g?;gg;::g‘,e;:?:;g.y Somewhat agree 21% 28% | 19% 15% 19% | 20% | 18% | 18% | 24% | 20% 19% 22% 26% 16% 23%
disagree with the
following statement:  Somewhat disagree 0% | 1% | 10% 9% 8% | 9% | 12% | 6% | 12% | 11% 10% 12% 8% 16% 4%
should be required for
all teachers in : o 0 0 0 0 0 0 o 0 0 0 0 0 0 0
alifornia schools Strongly disagree 18% 12% 21% 21% 4% | 43% | 26% | 3% 17% | 39% 27% 28% 13% 20% 9%
with aIIc_)wabIe me&ical
ter"‘ggy’ft(')?ft‘:aiﬁ':sa;ho (VOL) Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1%
are allergic to
Sggl?::ents of the Unweighted n 1586 222 1355 1058 624 | 334 359 521 443 306 184 385 263 299
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
Male |Female| jAffican | Asian || atinos | Whites | 18-34 | 35-54 | 55+ No Yes No Yes
16. Please indicate

3hethe, you strongly  Strongly agree 48% | 52% 44% 61% 46% 49% | 49% | 49% | 53% 50% 50% 50% 48%
agree, somewhat
g?;gg;:gge;:r:;g,y Somewhat agree 24% | 18% 32% 29% 24% | 16% | 23% | 20% | 20% | 22% 20% 22% 20%
disagree with the
following statement:  Somewhat disagree | 11% | 9% 6% 5% 13% | 9% | 11% | 10% | 9% 10% 9% 10% 10%
should be required for
?:I;Iti?gl?rn:r:éﬂools Strongly disagree 16% | 20% 17% 6% 16% 26% | 18% | 21% | 17% 17% 21% 18% 21%
with allgwable meélical
fgggﬁﬂgft‘:aiﬂi':sa; ho (VOL) Don't know 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0%
are allergic to
sgg?::ents of the Unweighted n 806 779 120 172 429 787 216 | 530 821 1163 423 1280 306
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Education Annual Household Income Nativity Home Ownership

”igiﬁﬁ;‘“' . g?ﬁgggn ollege | <saok |$40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own | Rent
3:,3{;?3%%'2?,':,?;% Strongly agree 43% 48% 60% 50% 41% 57% | 49% 51% 52% 51% | 49%
agree, somewhat
Z?srjg;:é’me;'ﬂ‘:,fg,y Somewhat agree 25% 18% 21% 19% 27% 19% | 19% 23% 34% 20% | 22%
disagree with the
following Statement:  Somewhat disagree 12% 10% 7% 10% 14% 7% | 10% 12% 8% 10% | 11%
should be required for
g';lti‘:gf,:‘igfgﬂools_ Strongly disagree 19% 23% 12% 21% 18% 17% | 22% 13% 6% 19% | 18%
with allowable medical
f;ggpfggft‘::c‘;g;:; ho (VOL) Don't know 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%
are allergic to
components of the  Unweighted n 363 475 748 309 389 828 | 1213 247 117 1039 | 530

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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PPIC Statewide Survey
Californians and Education - All Adults - April 2022

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: March 30 - April 13, 2022

Registered Voter Party Ideology Region
All Adult Likel t
ults No Yes fkely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con CVZ'I‘IZ;I é?#;::'i Los Angeles OragigzloSan SF Bay Area
Q17. How concerned , Very concerned 49% 43% 52% 55% 61% 36% 51% 64% 45% 38% 46% 51% 49% 45% 54%
;’;_ﬁg"p{_,",;‘,}f:g',f:;g}: Somewhat concerned |  36% 42% | 34% 33% 32% | 36% | 35% | 31% [ 40% | 39% 38% 31% 40% 39% 32%
'h“ |°Wer't']“‘l3’?me a;eas Not too concerned 10% 10% 10% 10% 6% 19% 11% 4% 12% 15% 13% 8% 9% 13% 9%
ave a shortage o
good touthors Not at all concerned 3% 4% 3% 2% 1% 8% 2% 1% 2% 8% 3% 8% 2% 2% 4%
compared to schools  (yoL) Don't know 1% 0% 1% 1% 0% | 1% | 1% | 0% [ 1% | 1% 1% 1% 1% 1% 1%
in wealthier areas?
Are you... Unweighted n 1587 222 1356 1059 624 335 359 521 592 444 306 184 385 264 299
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
Male |Female | jAfrican | Asian 1) atinos | Whites | 18-34 | 35-54 | 55+ No Yes No Yes
Q17. How cogce_;ned_ , Very concerned 46% 52% 62% 46% 54% 45% 53% 51% 45% 50% 48% 50% 46%
;f,i_%g“p{_,“;,ﬁc Alifornia’ Somewhat concerned | 40% | 33% 27% 38% 36% | 37% | 35% | 37% | 36% | 35% 39% 36% 38%
;1" Iower-||1ncr:>me 3;“-‘33 Not too concerned 10% 11% 10% 11% 8% 12% 9% 10% 12% 11% 10% 10% 12%
ave a shortage o
good teachersg Not at all concerned 3% 3% 1% 5% 2% 4% 3% 2% 5% 3% 4% 3% 3%
compared to schools (v ) pon't know 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 1% 1%
in wealthier areas? .
Are you... Unweighted n 807 779 120 172 429 788 216 530 822 1164 423 1281 306
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
: Some
High school College ¥ . . it
only egzggggn Graduate <$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen| Own Rent
Q17. How cogce';ned' , Very concerned 48% 49% 51% 54% 50% 48% 48% 53% 49% 49% 50%
_gf,‘;_%g“,,{_,“,;?c alifornia’ somewhat concerned 34% 37% 38% 31% 37% 38% | 36% 34% 40% 36% | 37%
in lower-income areas Not too concerned 13% 10% 9% 11% 10% 10% 1% 8% 10% 12% 9%
have 2 honage of  Notatall d 4% 3% 2% 3% 3% 3% | 4% 4% 0% 3% 4%
good teachers ot at all concerne o o o o o o o o o o o
compared to schools  (yoL) pon't know 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1%
in wealthier areas?
Are you... Unweighted n 363 476 748 310 389 828 1214 247 117 1040 530
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PPIC Statewide Survey
Californians and Education - All Adults - April 2022

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: March 30 - April 13, 2022

Registered Voter Party Ideology Region
All Adult Likely vot
ults No Yes fkely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con CVZ'I‘IZ;I é?#;::'i Los Angeles OragigzloSan SF Bay Area
Q18. How concerned  Very concerned 45% 36% | 47% 51% 54% | 40% | 44% | 54% | 41% | 39% 44% 53% 45% 37% 46%
are you that California’
s K-12 public school =~ Somewhat concerned |  40% 44% 38% 36% 38% | 34% | 41% | 41% | 43% | 34% 38% 31% 42% 45% 40%
Students in lower- < Not too concerned 12% 15% | 11% 1% 6% | 21% | 12% | 3% | 12% | 22% 14% 1% 10% 14% 10%
g't‘lfé!ért‘*t‘saft‘o°ggerfea gy Notatall concered 3% 4% 2% 2% 1% | 4% 1% 1% | 2% | 5% 3% 4% 2% 3% 3%
;pr_c;:l:ﬁgﬁ wh|$n tII;ey (VOL) Don't know 1% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1%
nis 1 school?
Are you.g.l ) Unweighted n 1587 222 1356 1059 624 | 335 | 359 | 521 | 592 | 444 306 184 385 264 299
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
Male |Female | jAffican | Asian 1) atinos | Whites | 1834 | 35-54 | 55+ No Yes No Yes

Q1s. Ho\tnlr1 °;’2°‘.°'-§“e°'- . Very concerned 2% | 47% 57% 38% 51% | 41% | 44% | 47% | 43% 45% 43% 45% 43%

are you tha alitornia

kA2 public school ~ Somewhat concerned | 41% | 38% 27% 46% 38% | 40% | 43% | 38% | 39% 39% 42% 39% 41%

students in lower- _ Not too concerned 13% | 11% 15% 1% 9% | 15% | 1% | 12% | 13% 12% 13% 12% 13%

g't‘:é!g‘*t':'t‘o°ggerrea gy Notatall concered 3% 3% 1% 4% 1% 3% 2% | 2% | 4% 3% 2% 3% 2%

;pr_ crcl)Ingﬁ whr:en tlt;ey (VOL) Don't know 1% 1% 0% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0%

Inis I school?

Are you?_ Unweighted n 807 779 120 172 429 788 | 216 | 530 | 822 1164 423 1281 306

Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
”'g’gﬁﬁlhw' college Sollege | <g40k | $40k-579k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own | Rent
education

Q1s. HO\tﬂlr1 ctogctle_;ned_ Very concerned 44% 46% 44% 45% 49% 44% | 44% 49% 42% 45% 44%

are you that California’

s K-);z public school Somewhat concerned 37% 38% 44% 38% 37% 41% 39% 38% 46% 39% 41%

Students in lower- s Not too concerned 15% 12% 9% 14% | 12% | 1% | 13% |  10% 12% 13% | 1%

gh'fé!é;'t‘:'t‘o°$erfea gy Notatall concered 3% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 0% 3% 3%

;pr_c::l#gﬁ whﬁn tlf;ey (VOL) Don't know 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1%

nis 1 school?

Are you.g., . Unweighted n 363 476 748 310 389 828 | 1214 247 17 1040 530
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PPIC Statewide Survey
Californians and Education - All Adults - April 2022

Registered Voter Party Ideology Region
All Adult Likely vot
ults No Yes fkely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con CVZ'I‘IZ;I é?#;::'i Los Angeles OragigzloSan SF Bay Area
Q19. Next. how much. Aot 20% 21% | 20% 20% 20% | 18% | 20% | 20% | 21% [ 19% 19% 19% 26% 18% 17%
if anything, have you A little 44% 45% | 44% 48% 44% | 44% | 45% | 47% | 44% | 45% 49% 45% 43% 41% 45%
hear ‘;;bgg;ﬁ;‘;de“ts Nothing at all 35% 33% | 36% 31% 36% | 37% | 35% | 33% | 35% | 36% 32% 36% 31% 41% 36%
language learners in  (VOL) Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
guage l¢
California? Unweighted n 1588 222 1356 1059 624 | 335 | 359 | 521 | 592 | 444 306 184 386 264 299
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
Male |Female | jAfrican | Asian 1) atinos | Whites | 18-34 | 35-54 | 55+ No Yes No Yes
Alot 19% | 21% 23% 14% 21% | 17% | 22% | 23% | 16% 18% 25% 18% 27%
Q19. Next, how much,
if anything, have you A little 45% | 44% 41% 45% 45% | 45% | 46% | 44% | 44% 43% 49% 43% 51%
hear ifebg:“;ﬁ;‘,‘]de“ts Nothing at all 35% | 35% 35% 41% 28% | 37% | 33% | 33% | 39% 39% 26% 39% 22%
language [’earners in  (VOL) Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%
California? Unweighted n 808 779 120 172 429 789 | 216 | 530 | 823 1165 423 1282 306
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school College . . i
college <$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen| Own Rent
only education Graduate
Q19. Next. how much. A 1ot 21% 18% 21% 21% 18% 21% | 18% 22% 28% 18% 22%
if anything, have you A little 44% 44% 46% 42% 45% 47% | 44% 48% 42% 45% 45%
hear g;bggéﬁ;‘;‘de“ts Nothing at all 35% 38% 32% 37% 37% 32% | 37% 30% 30% 37% | 33%
language learners in  (VOL) Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
guage |e
California? Unweighted n 363 477 748 310 389 828 | 1215 247 117 1040 530

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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PPIC Statewide Survey
Californians and Education - All Adults - April 2022

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: March 30 - April 13, 2022

Registered Voter Party Ideology Region
All Adults Likely voters . Central Inland Orange/San
No Yes Dem Rep Ind Lib Mod Con Valley Empire Los Angeles Diego SF Bay Area
Very concerned 26% 20% 28% 30% 33% | 24% | 24% | 35% | 21% | 23% 24% 32% 27% 20% 29%
Q20. How concerned
are you about the Somewhat concerned 47% 49% 47% 50% 50% | 39% [ 50% [ 49% | 51% | 41% 45% 41% 51% 48% 48%
istsze otf imtprovingf Not too concerned 20% 24% 19% 16% 13% | 24% | 21% | 14% | 21% | 24% 24% 21% 17% 23% 18%
student outcomes rTor
the English language Not at all concerned 6% 6% 6% 4% 3% 12% 4% 2% 6% 11% 6% 4% 4% 6% 4%
m;"ye;ii; Sg'li‘fomia (VOL) Don't know 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 1%
) Unweighted n 1586 222 1355 1059 623 | 335 | 359 521 591 444 306 184 385 264 298
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
Male |Female | jAfrican | Asian 1 atinos | Whites | 18-34 | 35-54 | 55+ No Yes No Yes
Q20.H g Very concerned 24% | 28% 29% 20% 29% 26% | 22% | 27% | 29% 27% 24% 27% 23%
are you about the . Somewhat concerned | 49% | 46% 36% 52% 47% | 47% | 52% | 43% | 47% |  49% 44% 48% 45%
issue of improving Not too concerned 21% 19% 25% 24% 18% 20% | 20% | 23% | 17% 18% 26% 19% 25%
student outcomes for
the English language Not at all concerned 6% 5% 9% 2% 6% 6% 5% 6% 7% 6% 6% 5% 7%
m;nye;ii; sﬁ'li,f”"ia (VOL) Don't know 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0%
) Unweighted n 806 779 120 172 429 788 216 529 822 1163 423 1280 306
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
H'ggﬁﬁ,hom college Sollege | <g40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen| Own | Rent
Very concerned 25% 25% 28% 33% 24% 24% 26% 25% 25% 25% 28%
Q20. How concerned o o . o o . o o o o o
are you about the Somewhat concerned 44% 48% 52% 39% 52% 49% 48% 51% 42% 49% 46%
issue of improving Not too concerned 22% 21% 17% 20% 17% 22% 19% 18% 26% 19% 20%
student outcomes for
the English language Not at all concerned 8% 7% 2% 8% 6% 5% 6% 6% 6% 6% 6%
{gz;nye;iig f,z'li,f“"ia (VOL) Don't know 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1%
) Unweighted n 362 476 748 310 388 828 1213 247 117 1040 529
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PPIC Statewide Survey
Californians and Education - All Adults - April 2022

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: March 30 - April 13, 2022

Registered Voter Party Ideology Region
All Adults Likely voters - Central Inland Orange/San
No Yes Dem Rep Ind Lib Mod Con : Los Angeles p SF Bay Area
Valley Empire Diego
02_1._|t|_1 th;nkitr;‘g about Very high priority 16% 18% 15% 14% 20% | 12% | 11% | 18% | 13% | 17% 18% 20% 19% 1% 12%
O s ton the High priority 39% 38% | 39% 43% 44% | 31% | 37% | 46% | 38% | 32% 36% 35% 40% 36% 41%
kindergarten through
;ghhcg{mesl;l;?g:‘ in  Medium priority 38% 38% | 38% 35% 32% | 41% | 44% | 31% | 41% | 41% 35% 35% 35% 43% 40%
California, do you Low priority 5% 3% 6% 6% 2% | 12% | 6% | 4% 4% 9% 6% 8% 3% 5% 4%
o stacoms ©©  Very low priority 2% 1% | 2% 1% 1% | 3% | 1% | 1% | 3% | 2% 3% 1% 2% 4% 0%
outcomes for English  (voL) Don't know 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 2%
language learners
should be a...? Unweighted n 1584 222 1354 1058 622 | 335 | 359 | 521 | 590 | 444 306 184 384 264 297
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
Male |Female| jAffican | Asian || atinos | Whites | 18-34 | 35-54 | 55+ No Yes No Yes
Q2'1"It"1 th;nkitr;lg about Very high priority!] 15% | 17% 21% 9% 24% | 10% | 15% | 18% | 15% 15% 18% 15% 19%
riorities ror the
Kindergarten through _High priority 38% | 39% 36% 34% 40% | 41% | 37% | 36% | 43% 39% 37% 40% 33%
;ﬁfjhcg{mesl;:'gg; i Medium priority 39% | 36% 37% 50% 30% | 38% | 43% | 39% | 32% 38% 37% 37% 39%
California, do you Low priority 5% 5% 3% 5% 3% 7% 4% 5% 6% 5% 5% 5% 6%
bt orroree ' Very low priority 3% | 1% 2% 1% 2% | 2% | 1% | 2% | 2% 2% 2% 2% 2%
f;l#;ﬂ;ngzslggrrfgrglish (VOL) Don't know 1% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 0% 2% 1% 0% 1% 0%
should be a...? Unweighted n 805 778 120 172 428 787 | 216 | 528 | 822 1163 421 1280 304
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school College . . i
college <$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen| Own Rent
only education Graduate
Qg1._|tp th;nkitrLg about Very high priority™ 21% 16% 1% 23% 18% 10% | 14% 18% 23% 14% 19%
Kindergarten through _High priority 35% 38% 43% 39% 39% 40% | 36% 42% 45% 40% | 38%
lgt‘hcg{iao‘:‘esl;lgt’éi; in  Medium priority 34% 39% 41% 32% 37% 40% | 40% 34% 28% 39% 36%
California, do you Low priority 5% 6% 4% 4% 4% 7% 6% 3% 2% 4% 6%
o s erane ©©  Very low priority 3% 1% 1% 2% 1% 2% | 2% 2% 1% 2% | 1%
;;l#gﬁ:;islggrrf:rglish (VOL) Don't know 2% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0%
should be a...? Unweighted n 361 476 747 310 388 827 | 1213 246 117 1039 529
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PPIC Statewide Survey

Californians and Education - All Adults - April 2022

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: March 30 - April 13, 2022

Registered Voter Party Ideology Region
All Adults Likely voters - Central Inland Orange/San
No Yes Dem Rep Ind Lib Mod Con : Los Angeles p SF Bay Area
Valley Empire Diego
Q2. How important Very important] 47% 46% 47% 48% 54% | 41% | 41% | 57% | 44% | 40% 45% 55% 51% 40% 41%
improving student . Somewhat important | 42% 42% | 42% 42% 40% | 44% | 45% | 38% | 44% | 45% 40% 36% 42% 46% 48%
Ioutcomeslfor Englifsh Not too important 8% 7% 8% 7% 4% 1% | 11% 4% 9% 11% 12% 5% 6% 10% 6%
anguage learners ror
Cal e e future O Not at all important 2% 3% 2% 1% 1% | 4% | 1% | 1% | 2% | 4% 1% 3% 0% 4% 3%
grclg";ufgiict ng"ﬁggg (VOL) Don't know 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 2%
i ) Unweighted n 1584 222 1354 1058 622 | 335 | 3590 521 590 | 444 306 184 384 264 297
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
Male |Female | jAfrican | Asian 1 atinos | Whites | 18-34 | 35-54 | 55+ No Yes No Yes
. . Very important 47% | 46% 56% 37% 58% 41% | 46% | 49% | 47% 46% 48% 46% 49%
Q22. How important is . o o o o o o o o o " o o o
improving student Somewhat important | 41% | 44% 38% 53% 33% 45% | 42% | 43% | 42% 42% 43% 42% 42%
outcomes for English  Not too important 10% 6% 5% 8% 7% 9% 9% 7% 8% 8% 8% 8% 8%
Ianguag.e ,Iearners for i 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
California’s future Not at all important 2% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1%
:ggn;urg:ﬁ ;vgfllll?ggg (VOL) Don't know 1% 2% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 0%
) Unweighted n 805 778 120 172 428 787 216 | 528 822 1163 421 1280 304
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
H'ggﬁﬁ,hom college Sollege | <g40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen| Own | Rent
Q2. How important i Very important(] 53% 46% 42% 57% 49% 41% | 43% 50% 62% 45% 49%
improving student  Somewhat important 35% 42% 50% 34% 44% 45% | 44% 42% 34% 44% | 41%
I<>utcomeslfor Englifsh Not too important 9% 8% 6% 7% 6% 10% 9% 7% 4% 8% 7%
anguage learners tor
Gl e tuture ' Not at all important 2% 3% 2% 2% 1% 2% | 3% 1% 0% 2% 2%
:ﬁgn;ulgiﬁ ;Ngf"ll?ggg (VOL) Don't know 2% 1% 0% 1% 0% 1% 2% 0% 0% 1% 1%
) Unweighted n 361 476 747 310 388 827 1213 246 117 1039 529
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PPIC Statewide Survey
Californians and Education - All Adults - April 2022

Registered Voter Party Ideology Region
All Adult Likel t
ults No Yes fkely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con CVZ'I‘IZ;I é?#;::'i Los Angeles OragigzloSan SF Bay Area
ﬁ‘f]%i:f;fg‘,egt"hseless Should 57% 61% | 56% 54% 70% | 40% | 49% | 70% | 54% | 45% 53% 62% 62% 52% 54%
school districts, do
591 t'h;nkthscthf?OI Should not 40% 36% 42% 44% 28% 59% 49% 28% 43% 54% 45% 36% 35% 43% 44%
istricts that have
more English .
|anguage learners (VOL) Don't know 3% 3% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 3% 0% 2% 2% 3% 5% 2%
should or should not
?r?; g‘tg{:,,f”"d'"g from ynweighted n 1580 222 1349 1053 623 | 334 | 354 | 520 | 583 | 443 306 183 382 263 297
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
Male |Female| ,African | Asian | atinos | Whites | 18-34 | 35-54 | 55+ No Yes Yes
g for other > Should 58% | 56% 64% 47% 72% | 48% | 58% | 61% | 54% | 54% 63% 65%
schoo[ districts, do
591 t_hinkﬂfcthﬁm Should not 40% 40% 35% 53% 26% 48% 39% 39% 43% 42% 37% 35%
istricts that have
more English
language learners (VOL) Don't know 1% 4% 1% 0% 2% 4% 4% 0% 3% 4% 0% 0%
should or should not
get 's“t‘a’t’g,f”"d'“g from ynweighted n 806 | 773 119 172 429 784 | 216 | 529 | 817 1157 423 306
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
: Some
High school College . . i
college <$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen| Own Rent
only education Graduate
Q23. If it means less o o o o o o o o o o o
funding for other Should 65% 49% 56% 66% 63% 50% | 52% 66% 71% 54% | 62%
school_ districts, do
ﬁpt{ t_h;nkt hscthtc:ol Should not 32% 47% 43% 32% 35% 48% 45% 33% 28% 44% 35%
istricts that have
more English
language learners (VOL) Don't know 3% 3% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 3%
should or should not
?:é g‘tgt’:,f“"d'"g from ynweighted n 362 475 743 309 387 826 | 1209 245 117 1035 528

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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PPIC Statewide Survey
Californians and Education - All Adults - April 2022

Registered Voter Party Ideology Region
All Adults No Yes Likely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con CVZ'I‘IZ;I é?#;::'i Los Angeles OragigzloSan SF Bay Area
Q24.To try to improve
the academic Favor(] 70% 1% 1% 70% 83% 49% 1% 87% 69% 53% 63% 67% 2% 1% 75%
performance of
English language
learners, would you Oppose 28% 26% 28% 29% 16% 50% 28% 13% 27% 47% 34% 31% 26% 27% 23%
favor or oppose
providing extra
assistance to these (VOL) Don't know 2% 4% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 4% 0% 3% 2% 1% 2% 3%
students, even if it
means they receive
more assistance than Unweighted n 1578 220 1349 1053 621 335 355 520 589 442 306 184 385 260 295
other students?
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent

Male |Female| ,African | Asian | iatinos | Whites | 18-34 | 35-54 | 55+ No Yes No Yes
Q24.To try to improve
the academic Favor(] 2% 68% 73% 70% 78% 62% 73% 73% 67% 69% 73% 70% 72%
performance of
English language
learners, would you Oppose 27% 28% 27% 27% 20% 35% 23% 27% 32% 29% 26% 28% 26%
favor or oppose
providing extra
assistance to these (VOL) Don't know 1% 4% 0% 2% 2% 3% 4% 0% 2% 2% 2% 2% 2%
students, even if it
means they receive
more assistance than Unweighted n 803 774 118 172 428 784 216 528 817 1156 422 1273 305
other students?

Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some

H'g’;rﬁﬁ;‘”' College Sollege | <g40k | $40k-§79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen| Own | Rent
Q24.To try to improve
the academic Favor 68% 67% 76% 70% 1% 71% 66% 76% 84% 70% 72%
performance of
English language
learners, would you Oppose 29% 32% 22% 28% 27% 29% 32% 23% 14% 29% 26%
favor or oppose
providing extra
assistance to these (VOL) Don't know 3% 1% 2% 3% 2% 0% 2% 1% 3% 1% 2%
students, even if it
means they receive
more assistance than  Unweighted n 360 475 743 310 388 822 1208 245 116 1033 528
other students?

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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PPIC Statewide Survey
Californians and Education - All Adults - April 2022

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: March 30 - April 13, 2022

Registered Voter Party Ideology Region
All Adult Likely vot
ults No Yes fkely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con CVZ'I‘IZ;I é?#;::'i Los Angeles OragigzloSan SF Bay Area
Q25. Hom',1 concedrned Very concerned 40% 38% 41% 43% 50% | 29% | 35% | 56% | 36% | 26% 36% 40% 44% 30% 45%
are you that tudents  Somewhat concerned | 42% | 46% | 41% 42% 39% | 39% | 47% | 38% | 44% | 45% 45% 39% 40% 48% 1%
l;a;_e féﬂlen t:I‘urther" Not too concerned 13% 12% 14% 12% 9% | 24% | 12% 3% 17% | 20% 16% 16% 12% 17% 9%
ehind academica
than students in ¥ Notatall concerned 4% 5% 4% 3% 2% 6% 4% 3% 3% 8% 3% 4% 3% 5% 4%
}'{,?g?)iﬁ;ﬁegas during (yvoL) Don't know 1% 0% 1% 0% 0% 1% 2% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1%
pandemic? Are you... Unweighted n 1585 222 1354 1058 623 | 334 359 521 591 443 306 184 385 263 298
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
Male |Female | jAfrican | Asian 1) atinos | Whites | 18-34 | 35-54 | 55+ No Yes No Yes
Q25. How concerned  Very concerned 36% | 43% 62% 40% 44% 35% | 44% | 39% | 36% 39% 42% 40% 39%
are you that students g omewhat concerned | 44% | 41% 22% 43% 44% | 43% | 40% | 46% | 42% | 42% 44% 42% 45%
nggnf;gig ;umljg" Not too concerned 15% 1% 13% 16% 10% 15% 1% | 1% | 16% 14% 12% 13% 13%
1 emi
than students in Y Not at all concerned 5% 4% 2% 2% 2% 6% 5% 4% 5% 5% 2% 5% 2%
m?é;‘?;s.';‘.ﬁe:s during (voL) Don't know 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0%
pandemic? Are you... Unweighted n 805 779 120 172 429 787 216 529 821 1163 422 1280 305
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High sehool | college Sollege | <g40k | $40k-§79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen| Own | Rent
education
Q25. How concerned  Very concerned 36% 39% 44% 43% 39% 40% 38% 41% 46% 36% 44%
are you that students o mewhat concerned | 42% 42% 43% 8% | 46% | 41% | 42% |  41% 43% 45% | 41%
Eax_e fjﬂlen ;urﬂ]er" Not too concerned 16% 14% 9% 11% 12% 15% 13% 16% 8% 15% 11%
enind academica
than students in 4 Not at all concerned 6% 5% 2% 7% 2% 4% 5% 1% 3% 4% 4%
maggslfg_qegas during (yoL) Don't know 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0%
pandemic? Are you... Unweighted n 361 476 748 310 388 827 1212 247 117 1040 528
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PPIC Statewide Survey

Californians and Education - All Adults - April 2022

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: March 30

- April 13, 2022

Registered Voter Party Ideology Region
All Adult Likely vot
ults No Yes fkely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con CVZ'I‘IZ;I é?#;::'i Los Angeles OragigzloSan SF Bay Area
Q26. How concerned  Very concerned 29% 27% | 30% 33% 39% | 22% | 23% | 41% | 24% | 22% 26% 33% 32% 21% 32%
are you that students
who are English Somewhat concerned | 49% 47% | 49% 48% 50% | 41% | 56% | 49% | 52% | 45% 48% 43% 51% 54% 46%
language learners Nt too concerned 16% 20% | 15% 15% 9% | 26% | 16% | 7% | 19% | 23% 20% 18% 12% 18% 17%
?;;‘;"gn;‘fgﬁg"jggmg Not at all concerned 5% 6% 5% 4% 2% | 10% | 4% | 2% | 5% | 9% 5% 4% 5% 6% 4%
students during the ~ (VOL) Don't know 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1%
COVID-19 pandemic?
Are you... P Unweighted n 1582 222 1352 1056 622 | 334 | 358 | 521 | 590 | 442 306 184 384 263 296
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
Male |Female | jAffican | Asian 1) atinos | Whites | 1834 | 35-54 | 55+ No Yes No Yes
Q26. Hmtﬂlf1 c;:ntcedrnetd Very concerned 25% | 32% 31% 23% 36% | 26% | 26% | 31% | 30% 28% 31% 29% 27%
are you that students
whoyare English Somewhat concerned | 50% 48% 44% 53% 48% 48% 56% 47% 44% 49% 49% 48% 51%
g
language learners — \ot too concerned 19% | 14% 17% 21% 12% | 18% | 14% | 17% | 19% 16% 16% 16% 17%
behind academically  Not at all concerned 6% 4% 8% 3% 3% 7% 5% | 5% | 6% 6% 3% 5% 4%
than English-speakin
(s:tgsfgt?gdurin(? the 79 (VOL) Don't know 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0%
= andemic?
Are you... P Unweighted n 804 777 120 172 428 785 | 216 | 528 | 820 1162 420 1279 303
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
: Some
”'g’aﬁﬁ,hw' college ollege | <s40k |$40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own | Rent
eaucation
Q26. HO\tﬂlf1 ctontcedrnetd Very concerned 28% 29% 30% 34% 30% 28% | 27% 32% 37% 28% 30%
are you that students
whoyare English Somewhat concerned 43% 49% 55% 41% 53% 49% 49% 52% 42% 50% 47%
language 1earmners  Not too concerned 19% 17% 13% 18% 13% 18% | 17% 14% 16% 16% | 17%
f’;ahri"é‘ng;ﬁgggl'('%g Not at all concerned 8% 5% 2% % 4% 5% | 6% 1% 5% 5% 4%
(s:tct;efgtfgdurindg the \ (VOL) Don't know 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1%
=" andemic?
Are you... : Unweighted n 360 476 746 310 388 826 | 1211 246 17 1038 528
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PPIC Statewide Survey
Californians and Education - All Adults - April 2022

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: March 30 - April 13, 2022

Registered Voter Party Ideology Region
All Adults Likely voters . Central Inland Orange/San
No Yes Dem Rep Ind Lib Mod Con Valley Empire Los Angeles Diego SF Bay Area
Q27. Where doyou  Near the top 11% 9% 12% 13% 9% 17% | 12% | 1% | 7% 17% 8% 13% 13% 9% 10%
think California
currently ranks in per Above average 22% 20% 23% 24% 24% | 17% | 26% | 26% | 22% | 18% 27% 21% 22% 22% 18%
il ding for K-
§2 public schools? ~ Average 39% 49% | 35% 32% 38% | 31% | 34% | 36% | 44% | 34% 39% 37% 40% 41% 35%
gt‘;’t’;gafg%‘a‘;lgnf‘;s Below average 19% 14% 21% 23% 21% | 27% | 18% | 19% | 19% | 22% 22% 21% 18% 17% 22%
:ggcglg‘gerr\:s; the top, Near the bottom 7% 5% 7% 7% 7% 7% 8% 6% 5% 9% 3% 6% 6% 7% 11%
average, below (VOL) Don't know 3% 4% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 3% 0% 2% 2% 1% 4% 4%
average, or near the
botto,?,? Unweighted n 1585 222 1355 1059 623 | 335 | 359 520 | 592 | 444 306 184 384 264 299
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
Male |Female |  Afican | Asian || atinos | Whites | 18-34 | 35-54 | 55+ No Yes No Yes
Q27. Where doyou  Near the top 12% 9% 13% 10% 8% 13% | 13% | 1% | 9% 11% 11% 11% 10%
think California
currently ranks in per Above average 26% 18% 16% 29% 22% 20% 25% 22% 18% 23% 19% 22% 21%
il ding for K-
§2 public schools? ~ Average 35% | 42% 45% 35% 48% | 32% | 37% | 41% | 38% | 36% 44% 37% 45%
g&'ggajg%;‘;lgmgs Below average 19% | 20% 22% 17% 14% 25% | 19% | 17% | 22% 19% 20% 20% 19%
:gzcceiiggel::sg the top, Near the bottom 5% 8% 3% 6% 6% % 4% % 8% 7% 6% 7% 5%
average, below (VOL) Don't know 2% 3% 1% 2% 2% 4% 2% 1% 4% 3% 0% 3% 0%
average, or near the
botto,?,? Unweighted n 805 779 120 172 427 788 216 | 530 821 1163 422 1280 305
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school College . . e
college <$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own Rent
only education Graduate
Q27. Where doyou  Near the top 11% 10% 12% 10% 12% 1% 11% 9% 13% 11% 11%
think California
currently ranks in per Above average 18% 24% 25% 13% 26% 24% 22% 23% 19% 23% 20%
il ding for K-
§2 public schools?  Average 47% 37% 31% 48% 40% 34% | 36% 44% 47% 34% | 45%
Compared ta other . Below average 15% 22% 22% 20% 17% 22% | 21% 16% 15% 23% | 16%
:ggcgigger::;; the top, Near the bottom 6% 6% 8% 8% 3% 8% 7% 5% 5% 7% 6%
average, below (VOL) Don't know 4% 2% 2% 1% 3% 1% 3% 3% 2% 2% 2%
average, or near the .
bottom? Unweighted n 361 476 748 309 389 828 1214 246 117 1040 529
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PPIC Statewide Survey
Californians and Education - All Adults - April 2022

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: March 30 - April 13, 2022

Registered Voter Party Ideology Region
All Adult Likely vot
ults No Yes fkely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con CVZ'I‘IZ;I é?#;::'i Los Angeles OragigzloSan SF Bay Area
Q28. Where do you Near the top 3% 6% 2% 2% 3% 1% 2% 6% 4% 1% 2% 2% 5% 3% 5%
think California
currently ranks in Above average 14% 12% 15% 14% 19% 7% 15% | 22% | 1% | 10% 15% 10% 15% 15% 12%
tudent test fi
K12 public schools?  Average 44% 55% | 40% 38% 45% | 30% | 40% | 46% | 46% | 36% 41% 43% 49% 45% 38%
‘s:t‘;’t';ga;erg g’aﬁzgfgia.s Below average 27% 17% 31% 33% 27% | 39% | 30% | 22% | 29% | 33% 30% 31% 25% 20% 31%
ﬁgﬁet?é tteost S::‘;s: Near the bottom 9% 6% 10% 12% 4% | 20% | 10% 3% 7% | 20% 10% 13% 5% 13% 8%
average, a\?e’rage, (VOL) Don't know 3% 4% 2% 2% 2% 3% 3% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 3% 5%
below average, or near
the bottom? Unweighted n 1585 222 1355 1059 623 335 359 520 592 444 306 184 384 264 299
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
African Asian . .
Male | Female Americans Americans Latinos | Whites | 18-34 | 35-54 55+ No Yes No Yes
tCrl‘?BkV(\:lhlt?fre do you Near the top 5% 2% 3% 5% 4% 3% 6% 3% 1% 3% 4% 3% 5%
In alirornia
currently ranks in Above average 16% 12% 10% 19% 15% 11% 22% 12% 8% 14% 14% 14% 14%
tudent test fi
K12 public schools?  Average 42% | 45% 56% 43% 52% | 35% | 44% | 48% | 40% | 41% 49% 41% 52%
g&'gga;erg g’amgf{“a.s Below average 25% | 29% 27% 24% 23% 32% | 20% | 26% | 35% 28% 25% 28% 23%
f‘gﬁiﬂ; tte:; S:&sz Near the bottom 10% 8% 3% 6% 4% 15% 7% 9% 12% 9% 8% 10% 6%
average, avérage, (VOL) Don't know 2% 3% 0% 3% 2% 4% 2% 2% 4% 4% 0% 3% 0%
below average, or near
the bottom?g Unweighted n 805 779 120 172 427 788 216 530 821 1163 422 1280 305
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
H'ggﬁﬁ;‘”' college ollege | <saok |$40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own | Rent
education
g‘?skvghﬁfre do you Near the top 3% 2% 5% 2% 4% 4% 2% 4% 11% 2% 5%
In alirornia
currently ranks in Above average 12% 14% 16% 12% 15% 14% 13% 19% 14% 13% 15%
tudent test fi
K12 public schools?  Average 49% 43% 38% 50% 46% 39% | 41% 46% 51% 39% | 50%
Compared fo other. .. Below average 24% 30% 28% 27% 25% 30% | 29% 25% 18% 3% | 22%
student test scores  Near the bottom 7% 10% 10% 7% 7% 12% | 1% 3% 4% 1% 6%
near the top, above
average, average, (VOL) Don't know 4% 2% 3% 2% 3% 1% 3% 3% 2% 3% 1%
below average, or near i
the bottom? Unweighted n 361 476 748 309 389 828 1214 246 117 1040 529
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Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: March 30 - April 13, 2022

Registered Voter Party Ideology Region
All Adults Likely voters - Central Inland Orange/San
No Yes Dem Rep Ind Lib Mod Con Valley Empire Los Angeles Diego SF Bay Area
Q29. Next, overall, how A 12% 13% 11% 11% 14% 8% 9% 17% 9% 8% 9% 10% 14% 9% 15%
would yOL,I rate the B 38% 39% 38% 39% 42% 33% 37% 44% 34% 38% 36% 34% 38% 47% 33%
quality s°ifnp;’:"jr° c 34% 32% | 34% 34% 34% | 32% | 35% | 30% | 39% | 31% 38% 36% 32% 30% 34%
neighborhood today? D 11% 10% 11% 11% 7% 19% 12% 6% 13% 14% 12% 15% 12% 6% 11%
vt el 3% 4% | 3% 4% 2% | 6% | 4% | 1% | 3% | 7% 3% 4% 2% 4% 5%
%radebwoull:(;i’ itbe A, (VOL)Don't know 2% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 4% 3%
» G, D, or F? Unweighted n 1587 222 1356 1059 624 335 359 521 592 444 306 184 385 264 299
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
Male |Female | ,Afican | Asian 1| atinos | Whites | 18-34 | 35-54 | 55+ No Yes No Yes
A 11% 12% 17% 14% 10% 12% 13% 12% 11% 10% 14% 11% 14%
Q29. Next, overall, how
would you rate the B 39% 37% 19% 32% 44% 38% 40% 40% 36% 37% 43% 36% 49%
quality s°ifnp;'(';'"j'r° c 35% | 33% 46% 39% 32% | 32% | 33% | 32% | 36% 36% 28% 36% 26%
neighborhood today? D 10% 12% 13% 7% 11% 12% 11% 11% 11% 10% 12% 12% 9%
I e F 3% | 4% 4% 5% 2% | 4% | 3% | 4% | 3% 4% 3% 4% 2%
grade, WOU'q)it be A, (VOL)Don't know 2% 2% 1% 3% 1% 3% 1% 2% 3% 3% 0% 3% 0%
B,C, D, orF? Unweighted n 807 | 779 120 172 420 | 788 | 216 | 530 | 822 1164 423 1281 306
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school College g . . Citi
only egzggggn Graduate <$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own Rent
A 10% 8% 17% 12% 11% 12% 12% 9% 15% 12% 12%
Q29. Next, overall, how
would you rate the B 40% 37% 38% 32% 42% 39% 36% 43% 48% 40% 37%
ggﬁﬂz:fnp;‘gl'jf c 32% 37% 32% 35% 35% 33% | 34% 39% 25% 32% | 35%
neighborhood today? D 13% 12% 8% 15% 9% 10% 12% 6% 10% 11% 11%
If you had to give your
. F 3% 4% 3% 4% 3% 4% 4% 2% 1% 3% 3%
local public schools a
grade, wouIt:l’it be A, (VOL)Don't know 3% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2%
B,C, D, orF? Unweighted n 363 476 748 310 389 828 1214 247 117 1040 530
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Registered Voter Party Ideology Region
All Adult: Likel t
ults No Yes fkely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con CVZ'I‘IZ;I é?#;::'i Los Angeles OragigzloSan SF Bay Area

Excellent 10% 12% 10% 10% 15% 5% 5% 17% 6% 7% 7% 8% 13% 7% 11%
Q3gl._Are Xoulr |%C'f?| Good 54% 50% 56% 54% 59% 49% 57% 56% 57% 51% 55% 48% 59% 59% 48%
B excellent. gsoo‘sf',??t Not so good 28% 31% | 21% 29% 23% | 34% | 28% | 25% | 30% | 31% 31% 36% 22% 26% 30%
so good, or poor job in poor 5% 3% 5% 5% 2% 10% 5% 1% 4% 10% 4% 5% 5% 5% 6%
preparing students for
college? (VOL) Don't know 3% 4% 2% 2% 1% 2% 4% 1% 3% 2% 2% 3% 1% 3% 4%

Unweighted n 1586 222 1354 1058 623 335 358 521 591 443 306 184 386 264 297

Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
African Asian . .
Male | Female Americans Americans Latinos | Whites | 18-34 | 35-54 55+ No Yes No Yes

Excellent 11% 10% 18% 10% 8% 11% 12% 11% 8% 9% 12% 9% 14%
Q30. Are your local Good 56% 53% 53% 53% 60% 51% 54% 56% 53% 53% 59% 52% 63%
public schools doing o o o o o o o o o o o o o
an excellent, good, not Not so good 27% 29% 22% 30% 26% 29% 29% 25% 31% 30% 24% 31% 18%
so good, or poor job in poor 4% 6% 6% 4% 4% 5% 3% 6% 5% 4% 5% 5% 4%
preparing students for .
college? (VOL) Don't know 3% 3% 2% 2% 2% 4% 2% 2% 3% 4% 1% 4% 0%

Unweighted n 807 778 120 172 429 788 216 529 822 1163 423 1280 306

Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
”'ggﬁl‘;h“' college. Sollege | <540k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own | Rent

Excellent 10% 6% 14% 11% 9% 10% 9% 8% 17% 10% 10%
Q3gl._Are Kou:‘ |%C~"!| Good 56% 52% 56% 51% 57% 56% 53% 64% 54% 56% 53%
B excellent. ;oo‘;;f',??t Not so good 25% 35% 24% 30% 29% 27% | 29% 24% 27% 27% | 30%
so good, or poor job in poor 5% 5% 4% 6% 3% 5% 6% 2% 1% 4% 5%
preparing students for
college? (VOL) Don't know 4% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 1% 1% 3% 2%

Unweighted n 362 477 747 310 388 828 1213 247 117 1039 529

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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Registered Voter Party Ideology Region
All Adults No Yes Likely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con CVZ'I‘IZ;I é?#;::'i Los Angeles OragigzloSan SF Bay Area
Excellent 6% 5% 6% 6% 10% | 4% 3% 9% 4% 5% 6% 7% 6% 4% 8%
gjgii;*;‘;ggg,’s"gg?;g Good 49% 51% | 49% 49% 57% | 40% | 45% | 57% | 46% | 45% 50% 42% 55% 48% 47%
an g);%z"eor:tbggg?ég?; Not so good 34% 34% 34% 36% 28% | 41% | 38% | 30% | 40% | 33% 33% 40% 30% 36% 34%
preparing students for Poor 8% 6% 8% 7% 4% | 13% | 10% | 3% 7% | 15% 10% 8% 9% 8% 6%
wgrskggg ;*;e (VOL) Don't know 3% 3% 2% 2% 1% 2% 4% 1% 3% 1% 1% 3% 1% 3% 5%
Unweighted n 1584 222 1353 1057 623 | 335 | 357 | 520 | 590 | 444 305 184 385 264 298
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
Male |Female | ,African | Asian 1) atinos | Whites | 18-34 | 35-54 | 55+ No Yes No Yes
Excellent 6% 6% 8% 4% 6% 7% 6% 8% 5% 5% 8% 5% 10%
i Yo oang  Good 51% | 48% 43% 52% 55% | 44% | 48% | 51% | 49% | 48% 51% 48% 56%
:2 g)égtzleonrtbggg%g?; Not so good 34% | 35% 35% 31% 33% 36% | 34% | 32% | 37% 35% 34% 36% 29%
preparing students for Poor 7% 9% 1% 10% 5% 9% 10% | 7% 7% 8% 6% 9% 5%
wgrsk?::: ;[;e (VOL) Don't know 2% 3% 3% 3% 1% 4% 2% 2% 3% 3% 1% 3% 0%
Unweighted n 804 779 120 172 427 788 216 | 529 | 821 1162 422 1279 305
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
"”ggﬁﬁ,h“' eg?:ilgtg?gn Sollege | <540k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own | Rent
Excellent 6% 4% 7% 6% 6% 6% 5% 6% 9% 7% 6%
i Yo ahg  Good 50% 45% 53% 43% 52% 52% | 46% 58% 53% 50% | 50%
:2 ggz"zr:tbgggﬁtg?; Not so good 33% 40% 31% 36% 37% 32% 34% 32% 36% 35% 33%
preparing students for Poor 8% 10% 5% 12% 3% 9% 10% 3% 1% 6% 10%
wgrskggg ;[;e (VOL) Don't know 3% 2% 3% 3% 2% 1% 3% 1% 0% 2% 2%
Unweighted n 361 476 747 310 388 827 | 1212 247 117 1038 529

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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Registered Voter Party Ideology Region
All Adults Likely voters - Central Inland Orange/San
No Yes Dem Rep Ind Lib Mod Con Valley Empire Los Angeles Diego SF Bay Area
Q32. Do you think the More than enough 11% 5% 13% 15% 7% 23% 11% 6% 9% 21% 13% 11% 12% 11% 8%
current level of state o, 0, o, o, o, 0, o, 0, 0, 0, 0, 0, 0, o, 0,
funding for your local Just enough 37% 48% 33% 34% 32% 36% 33% 32% 40% 39% 35% 39% 39% 38% 35%
public schools is more Not enough 49% 41% 52% 50% 59% 39% 53% 61% 47% 39% 50% 49% 49% 46% 51%
’ on't know (] () (] (] (] () o (] () o () (4 (] o ()
o nagn. Just VOL) Don't k 3% 5% 2% 2% 2% | 3% | 2% | 1% | 3% | 1% 2% 2% 1% 5% 6%
enough? Unweighted n 1584 222 1353 1058 622 335 359 520 591 443 305 184 385 263 298
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
African Asian . .
Male | Female Americans Americans Latinos | Whites | 18-34 | 35-54 55+ No Yes No Yes
Q32. Do you think the More than enough 15% | 8% 7% 7% 7% 16% | 7% | 1% | 14% 1% 10% 1% 10%
current level of state ;¢4 onough 39% | 34% 32% 49% 38% 31% | 45% | 32% | 35% 38% 34% 38% 34%
funding for your local 9 ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
public school§ is more Not enough 44% 54% 60% 40% 52% 49% 46% 55% 47% 46% 55% 47% 56%
e onCagi st (voL) Don't know 3% | 4% 1% 4% 2% | 4% | 2% | 2% | 4% 4% 1% 4% 0%
enough? Unweighted n 805 778 120 172 429 786 216 529 821 1161 423 1278 306
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
: Some
High school College . . e
only egzggﬂgn Graduate <$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized [ Non-Citizen | Own Rent
Q32. Do you think the More than enough 10% 11% 12% 6% 12% 13% 12% 9% 6% 14% 7%
;’L‘I‘;:ﬁr’:; I?:re)l:glfusm; Just enough 40% 35% 35% 37% 36% 37% | 36% 36% 42% 35% | 40%
public schools is more Not enough 45% 52% 50% 55% 49% A7% 48% 52% 48% 48% 51%
g:;"ug?g?ggt“s‘ (VOL) Don't know 5% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 2%
enough? Unweighted n 362 474 748 310 387 827 1211 247 117 1038 529

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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Registered Voter Party Ideology Region
All Adult Likel t
ults No Yes fkely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con CVZ'I‘IZ;I é?#;::'i Los Angeles OragigzloSan SF Bay Area
Q33. If the state ballot Yes 63% 73% 60% 56% 76% 36% 57% 80% 62% | 46% 59% 60% 67% 61% 66%
had a bond measure to o S o o o o o o o o o o o o "
pay for school No 35% 24% 38% 43% 23% 63% | 40% 20% 34% 54% 38% 38% 32% 35% 32%
construction projects, (voL) Don't know 2% 3% 2% 1% 1% 1% 3% 0% 3% 0% 3% 3% 1% 5% 1%
would you vote yes or
no? Unweighted n 1580 218 1352 1057 622 335 357 520 590 444 306 184 385 260 298
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent

Male |Female | ,Afican | Asian 1| atinos | Whites | 18-34 | 35-54 | 55+ No Yes No Yes
833. Ifbthedstate ballott Yes 65% 61% 77% 57% 78% 51% 71% 68% 53% 60% 70% 60% 74%
pay for school 0 C No 34% | 36% 23% 43% 20% | 46% | 27% | 31% | 45% 37% 28% 38% 24%
construction projects, (yOL) Don't know 1% 3% 0% 0% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%
would you vote yes or
no? Unweighted n 804 775 119 172 429 784 216 528 818 1157 423 1274 306

Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
: Some
High school College . . e
college <$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own Rent
only education Graduate

(h)3é’». Ifbthedstate ballott Yes 69% 57% 62% 75% 66% 57% 57% 70% 84% 56% 73%
pay ?o,ggh;g?af"fe ° No 27% 41% 37% 23% 32% 42% | 40% 29% 14% 43% | 24%
construction projects, (yoL) Don't know 4% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 3%
would you vote yes or
no? Unweighted n 358 475 747 308 387 825 1208 246 117 1036 526

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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Registered Voter Party Ideology Region
All Adults Likely voters - Central Inland Orange/San
No Yes Dem Rep Ind Lib Mod Con Valley Empire Los Angeles Diego SF Bay Area
Q34. Generally
speaking, if the state  Yes 64% 74% 62% 57% 78% 37% 57% 81% 64% 46% 61% 67% 69% 64% 62%
ballot had a $15 billion
bond measure to pay
for the construction No 34% 22% 37% 42% 21% 62% 39% 18% 33% 54% 38% 32% 29% 32% 34%
and modernization of
public preschools, K-
12 schools, (VOL) Don't know 2% 3% 1% 1% 1% 0% 3% 1% 3% 0% 1% 1% 2% 4% 4%
community colleges,
and universities,
Wo,;"d you vote yes or Unweighted n 1582 218 1354 1059 623 334 359 521 591 443 305 184 385 262 298
no?
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
African Asian " §

Male | Female Americans Americans Latinos | Whites | 18-34 | 35-54 55+ No Yes No Yes
Q34. Generally
speaking, if the state  Yes 67% 62% 79% 61% 82% 49% 70% 1% 55% 61% 73% 61% 7%
ballot had a $15 billion
bond measure to pay
for the construction No 32% 35% 21% 36% 17% 47% 28% 28% 44% 37% 26% 36% 22%
and modernization of
public preschools, K-
12 schools, (VOL) Don't know 1% 3% 0% 3% 1% 4% 3% 2% 2% 3% 1% 3% 0%
community colleges,
and universities,
W0;1|d you vote yes or Unweighted n 804 777 119 172 429 786 216 528 819 1159 423 1276 306
no?

Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High sonoo! | college College | <540k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own | Rent
education

Q34. Generally
speaking, if the state  Yes 69% 59% 65% 70% 70% 59% 58% 74% 84% 58% 74%
ballot had a $15 billion
bond measure to pay
for the construction No 29% 40% 32% 30% 27% 40% 39% 24% 16% 41% 24%
and modernization of
public preschools, K-
12 schools, (VOL) Don't know 2% 1% 3% 1% 3% 1% 3% 1% 0% 1% 2%
community colleges,
and universities,
wo;nld you vote yes or Unweighted n 359 475 748 309 387 826 1209 247 117 1038 526
no?

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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Registered Voter Party Ideology Region
All Adult Likel t
ults No Yes fkely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con CVZ'I‘IZ;I é?#;::'i Los Angeles OragigzloSan SF Bay Area
Q35. If your local Yes 61% 71% 58% 54% 72% | 37% | 53% | 76% | 58% | 48% 60% 63% 62% 55% 66%
school district had a
Bolr;d measur: onthe No 37% 26% 40% 45% 26% 61% 44% 23% 39% 51% 39% 35% 35% 41% 30%
allot to pay for
school construction  (VOL) Don't know 3% 3% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 3% 1% 1% 2% 2% 4% 4%
projects, would you i
vote yes or no? Unweighted n 1583 219 1355 1059 623 335 359 521 591 444 306 184 384 263 298
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
African Asian . .
Male | Female Americans Americans Latinos | Whites | 18-34 | 35-54 55+ No Yes No Yes
Q35. If your local Yes 64% 58% 76% 58% 74% 49% 66% | 67% | 51% 56% 71% 57% 74%
school district had a
bond measure on the No 35% 38% 24% 40% 24% 47% 32% 30% 47% 40% 28% 39% 26%
ballot to pay for
school construction  (VOL) Don't know 1% 4% 0% 2% 2% 4% 3% 2% 2% 3% 1% 3% 1%
projects, would you i
vote yes or no? Unweighted n 803 779 119 172 428 788 216 528 821 1161 422 1278 305
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
: Some
High school College g . . it
only egﬁﬂ:ggn Graduate <$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own Rent
Q35. If your local Yes 63% 56% 63% 67% 64% 58% 55% 65% 84% 53% 71%
school district had a
bond measure on the No 34% 41% 36% 33% 33% 40% 42% 33% 16% 45% 27%
ballot to pay for
school construction (VOL) Don't know 3% 3% 1% 1% 3% 2% 3% 3% 0% 2% 2%
projects, would you i
vote yes or no? Unweighted n 359 476 748 309 388 827 1211 247 117 1039 527

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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Registered Voter Party Ideology Region
All Adults Likely voters . Central Inland Orange/San
No Yes Dem Rep Ind Lib Mod Con Valley Empire Los Angeles Diego SF Bay Area
Q36. What if there was yeg 44% 45% 44% 42% 62% | 19% | 36% | 66% | 40% | 24% 43% 41% 43% 43% 48%
a measure on your
local ballot to increase
local parcel taxes to No 54% 52% 55% 57% 37% | 81% | 61% | 33% | 57% | 76% 55% 56% 55% 53% 49%
f,:g‘,’c',‘lil";,‘l’ﬁiﬁ‘"ds for (voL) Don't know 2% 3% 1% 1% 1% 1% | 3% 1% | 3% | 0% 1% 2% 2% 4% 3%
?
ot o oroast Yo Unweighted n 1581 218 | 1354 1059 623 | 335 | 358 | 521 | 591 | 443 306 183 384 262 298
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
African Asian . .

Male | Female Americans Americans Latinos | Whites | 18-34 | 35-54 55+ No Yes No Yes
Q36. What if there was yeg 45% | 43% 54% 41% 50% | 39% | 50% | 46% | 36% 41% 51% 42% 52%
a measure on your
local ballot to increase 0, 0, 0, 0, o, o, o, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
local parcel taxes to No 54% | 54% 46% 56% 49% | 58% | 47% | 52% | 62% 56% 48% 56% 48%
fgg‘,’gg,";?ﬁifé‘"ds for voL) Don't know 1% | 3% 0% 3% 1% 3% | 2% | 2% | 2% 3% 1% 3% 0%
schools? Would you .
vote yes or no? y Unweighted n 803 777 119 172 427 787 | 216 | 528 | 819 1159 422 1276 305

Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some

""9':);‘;““' college. College | <540k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own | Rent
Q36. What if there was yeg 40% 42% 49% 46% 45% 43% | 42% 44% 53% 39% 51%
a measure on your
local ballot to increase o o, o, o, o, o, o, o o o o,
local parcel taxes to No 58% 56% 48% 53% 52% 56% | 55% 55% 47% 60% 47%
fgg‘,’gi‘;,"l‘)?jﬁifc“"ds for voL) Don't know 2% 2% 3% 1% 3% 1% | 3% 1% 0% 1% 2%
schools? Would you .
vote yes of no? y Unweighted n 357 476 748 308 387 827 | 1209 247 117 1037 527

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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Registered Voter Party Ideology Region

All Adults No Yes Likely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con (\:,Z?Igsl é’;‘;?rde Los Angeles Ora&gglgan SF Bay Area
g:;’élgsg,egg'gou think G00d idea 50% 60% | 47% 44% 61% | 32% | 39% | 64% | 48% | 39% 49% 45% 51% 50% 50%
EJZ a dgg‘;grifgga‘l" 3  Bad ldea 46% 36% | 49% 53% 36% | 65% | 56% | 34% | 48% | 60% 50% 53% 43% 43% 47%
isscshu‘?,'ogjfjg‘t’;s;gy tor (VOL) Don't know 4% 4% 4% 3% 3% | 3% | 5% | 3% | 4% | 2% 1% 3% 5% 7% 3%
S ts o this fime?  Unweighted n 1582 222 | 1350 1056 621 | 334 | 358 | 518 | 591 | 443 305 184 386 262 207

Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent

Male |Female| ,African | = Asian || atinos | Whites | 18-34 | 35-54 | 55+ No Yes No Yes
ggzéﬁggfaﬂ';’ou think G00d idea 51% | 50% 59% 45% 64% | 40% | 50% | 58% | 44% 45% 62% 46% 66%
iticagoadideaora  padidea 47% | 45% 39% 52% 34% | 55% | 46% | 39% | 53% 50% 37% 49% 33%
isscs“u‘f,',gjfj;iﬁf;;’y tor (VOL) Don't know 3% | 5% 1% 3% 2% 6% | 5% | 2% | 4% 5% 1% 5% 1%
Seoets ot hie ime?  Unweighted n 804 | 777 120 172 428 | 785 | 216 | 520 | 819 | 1159 423 1276 306

Education Annual Household Income Nativity Home Ownership

“ig':)ﬁl‘;h“' e;%i'gggn College | <540k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own | Rent
gggéﬁsgfgg';’ou think G00d idea 55% 44% 50% 58% 52% 46% | 45% 52% 72% 47% 56%
iticagoadideaora  pgagidea 40% 51% 48% 40% 43% 52% | 50% 44% 26% 50% | 40%
iss"shu‘f,'agjfc}:ﬁf;:y tor (VOL) Don't know 5% 4% 3% 2% 4% 2% | 4% 3% 2% 3% 4%
e o thie sz Unweighted n 361 475 746 309 387 825 | 1211 245 117 1036 | 528

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: March 30 - April 13, 2022

Page 39



PPIC Statewide Survey

Californians and Education - All Adults - April 2022

Registered Voter Party Ideology Region
All Adult Likely vot
uits No Yes fiely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con (\:,Z?Igsl é’;‘;?rde Los Angeles Ora&gglgan SF Bay Area
Q3s. Dtolyoulthfinkthe More than enough 10% 7% 1% 13% 5% 22% | 10% 5% 8% 19% 10% 9% 9% 11% 8%
current level O
resources for |ow.er- Just enough 37% 42% 36% 35% 30% 42% 41% 26% 43% 43% 38% 36% 39% 41% 35%
;’Lﬁj’r"l‘:cz}“:lﬁ;‘fiz N Not enough 50% 47% 50% 51% 63% | 34% | 45% | 67% | 45% | 37% 49% 53% 51% 449, 51%
schoolhs is ntlore thal? (VOL) Don't know 3% 3% 3% 2% 2% 2% 4% 2% 3% 2% 3% 2% 1% 3% 6%
enough, just enough,
or no?enjough? 9 Unweighted n 1584 222 1353 1058 623 335 358 521 591 443 305 184 384 264 298
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
African Asian . .

Male | Female Americans Americans Latinos | Whites | 18-34 | 35-54 55+ No Yes No Yes
Q38. D?|y°u|thfi"kthe More than enough 12% 8% 9% 10% 5% 14% 7% 10% | 13% 10% 9% 10% 9%
current level O
resources for lower-  Just enough 38% | 37% 25% 43% 40% 35% | 37% | 37% | 39% 37% 39% 36% 41%
'),’Lcl:’r’}‘:;ﬁ“:lmi N Not enough 47% | 52% 65% 43% 54% 46% | 54% | 50% | 45% 49% 51% 50% 49%
schoolhs is n:ore thaﬁ (VOL) Don't know 3% 4% 1% 4% 2% 4% 2% 3% 4% 4% 1% 4% 1%
enough, just enough,
or no?enjough? 9 Unweighted n 805 778 119 172 429 787 216 528 821 1161 423 1278 306

Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High sonoo! | college College | <540k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own | Rent
education

Q38. Dtolyoulthfinkthe More than enough 9% 1% 10% 9% 8% 11% 1% 7% 9% 13% 5%
current level O
resources for lower-  Just enough 41% 35% 34% 33% 41% 38% 37% 40% 38% 38% 37%
'),’Lclfr’}‘gcﬁ”:j;‘ltiz N Not enough 45% 52% 52% 56% 48% 48% | 49% 50% 51% 45% 56%
schoolhs is Tore thahn (VOL) Don't know 4% 2% 4% 3% 3% 2% 4% 3% 1% 3% 2%
enou , Just enou y
or no?enjough? 9 Unweighted n 362 474 748 309 387 828 1211 247 117 1039 528

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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PPIC Statewide Survey
Californians and Education - All Adults - April 2022

Registered Voter Party Ideology Region
All Adults No Yes Likely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con CVZ'I‘IZ;I é?#;::'i Los Angeles OragigzloSan SF Bay Area
Sfré E?IZ\?:I t:fink the More than enough 12% 8% 13% 14% 7% | 26% | 9% 5% | 10% | 22% 1% 1% 13% 10% 8%
resources for English Just enough 49% 53% 48% 46% 43% | 50% | 55% | 43% | 53% | 52% 48% 44% 50% 57% 50%
;a;‘lf'r"lf)%‘;l'gmfcrs " Not enough 35% 33% | 36% 37% 47% | 21% | 31% | 49% | 32% | 24% 36% 42% 36% 29% 36%
schools is more than  (vOL) Don't know 4% 5% 3% 3% 2% 3% 4% 2% 5% 2% 5% 4% 1% 4% 7%
enough, just enough,
or not enough? Unweighted n 1583 222 1353 1058 623 | 335 | 358 | 521 591 442 305 184 384 264 297
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent

Male |Female | jAfrican | Asian 1 atinos | Whites | 1834 | 35-54 | 55+ No Yes No Yes
ggrgrégﬂg\?; t:fink the More than enough 13% | 1% 12% 10% 9% 15% | 7% | 11% | 16% 1% 14% 1% 15%
resources for English Just enough 51% | 47% 39% 56% 51% | 48% | 50% | 48% | 50% 50% 49% 49% 52%
I)?;It?ruli?:gllgszés " Not enough 33% | 38% 47% 29% 37% 33% | 39% | 37% | 30% 35% 36% 36% 31%
schools is more than  (VOL) Don't know 3% 4% 2% 5% 3% 5% 3% 4% 4% 5% 2% 4% 2%
enough, just enough,
or not enough? Unweighted n 804 778 120 172 428 786 | 216 | 529 | 820 1161 422 1278 305

Education Annual Household Income Nativity Home Ownership

“ig':)ﬁﬁ,h“' e;%igggn College | <540k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own | Rent
g}?ré Etolgsgl t(l:fink the More than enough 13% 12% 10% 1% 1% 13% | 12% 11% 9% 15% 8%
resources for English Just enough 50% 49% 48% 46% 56% 48% | 47% 57% 54% 49% 51%
';‘;‘l?r“liggl';?“g‘lfgs " Not enough 32% 37% 37% 39% 30% 37% | 38% 28% 32% 33% | 38%
2%33!'15 l; ggzrneoﬁ;n (VOL) Don't know 5% 2% 4% 4% 3% 2% 4% 4% 5% 3% 3%
or not enough? Unweighted n 361 475 747 310 387 828 | 1211 247 17 1038 529

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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PPIC Statewide Survey
Californians and Education - All Adults - April 2022

Registered Voter Party Ideology Region
All Adult: Likel t
ults No Yes fkely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con CVZ'I‘IZ;I é?#;::'i Los Angeles OragigzloSan SF Bay Area
Q40. Dtolyoul thfink the More than enough 8% 7% 9% 9% 6% 17% 6% 5% 6% 17% 10% 6% 7% 10% 5%
current level o
resources for special Just enough 42% 46% 41% 41% 36% 45% 47% 34% 48% 44% 42% 35% 42% 51% 40%
;gﬂff;f;‘l ;‘u“g’l'fc“ts i Not enough 46% 44% | 47% 47% 56% | 37% | 43% | 59% | 42% | 38% 47% 56% 49% 36% 49%
schools is more than  (VOL) Don't know 3% 4% 3% 2% 3% 1% 4% 2% 4% 1% 1% 3% 3% 3% 6%
enough, just enough,
or not enough? Unweighted n 1584 221 1354 1059 623 335 359 521 590 443 305 184 384 264 298
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
African Asian . .

Male | Female Americans Americans Latinos | Whites | 18-34 | 35-54 55+ No Yes No Yes
Q4o. D?IyouI thfink the More than enough 1% 6% 6% 9% 6% 10% | 7% 9% | 10% 9% 8% 8% 9%
current level o
resources for special Just enough 44% 40% 34% 48% 45% 39% 38% 42% 45% 42% 42% 41% 46%
;gﬂf?;‘;’;‘l ;‘uulﬂfc“ts N Not enough 42% | 51% 58% 39% 47% 46% | 52% | 46% | 41% 45% 49% 47% 45%
schools is more than  (VOL) Don't know 3% 4% 1% 4% 2% 4% 3% 2% 4% 4% 1% 4% 1%
enough, just enough, .
or not enough? Unweighted n 805 778 120 172 428 787 216 528 821 1162 422 1279 305

Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school College . : i
college <$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own Rent
only education Graduate

Q40. Do you think the More than enough 10% 8% 8% 9% 6% 10% 8% 10% 9% 1% 5%
current level of
resources for 5pecia| Just enough 45% 39% 42% 36% 48% 43% 41% 47% 44% 43% 42%
;gﬂf‘;‘;f:l ;‘u“kﬂfc“ts " Not enough 42% 51% 47% 53% 42% 46% | 48% 39% 46% 43% | 50%
schools is more than  (VOL) Don't know 3% 2% 4% 3% 4% 1% 3% 4% 2% 2% 3%
enough, just enough,
or not enough? Unweighted n 362 474 748 310 386 828 1211 247 117 1038 529

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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PPIC Statewide Survey
Californians and Education - All Adults - April 2022

Registered Voter Party Ideology Region
All Adults Likely voters - Central Inland Orange/San
No Yes Dem Rep Ind Lib Mod Con Valley Empire Los Angeles Diego SF Bay Area
Big problem 28% 19% 31% 31% 25% 41% 30% 25% 26% 35% 27% 35% 31% 23% 25%
Q41. Please answer if
you think it is a big ﬁfggfgﬁ.‘a‘ ofa 54% 60% | 53% 55% 57% | 44% | 54% | 58% | 57% | 48% 56% 46% 51% 55% 60%
problem, somewhat of
a problem, or not Not really a problem 16% 20% 15% 14% 16% 12% 14% 16% 15% 16% 16% 18% 16% 18% 13%
;f;"l}’t fe';::‘}]‘;'f'c‘l’d :I'I‘t’;",, (VOL) Don't know 2% 1% 2% 1% 1% | 2% | 2% | 1% | 2% | 2% 1% 2% 2% 3% 2%
Unweighted n 1586 222 1355 1059 623 335 359 521 591 444 306 184 385 264 298
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
African Asian . .
Male | Female Americans Americans Latinos | Whites | 18-34 | 35-54 55+ No Yes No Yes
Big problem 28% 27% 26% 32% 25% 29% 30% 29% 25% 26% 31% 28% 27%
Q41. Please answer if
you think it is a big §;’orgf;“r":‘a‘ ofa 55% | 54% 53% 51% 57% | 53% | 53% | 56% | 54% 55% 52% 54% 54%
problem, somewhat of
a problem, or not Not really a problem 15% 17% 20% 16% 17% 15% 16% 13% 18% 16% 16% 15% 19%
2%"2![%?;2.2%‘252‘1; :I'I‘:;’,V,, (VOL) Don't know 2% 2% 1% 2% 1% 4% 1% | 2% | 3% 3% 0% 2% 0%
Unweighted n 806 779 120 172 429 788 216 529 822 1163 423 1280 306
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school College . . e
college <$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own Rent
only education Graduate
Big problem 25% 29% 30% 26% 23% 33% 29% 29% 19% 28% 27%
Q41. Please answer if
you think it is a big ‘:‘:’o'gfgﬂl‘a‘ ofa 55% 52% 56% 52% 60% 53% | 53% 53% 63% 55% 55%
problem, somewhat of
a problem, or not Not really a problem 17% 18% 13% 20% 16% 13% 16% 16% 18% 16% 17%
really ?J;L‘L‘L'f’!.h :I'I‘:;’,", (VOL) Don't know 3% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 0% 2% 2%
Unweighted n 362 476 748 310 388 828 1213 247 117 1040 529

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: March 30 - April 13, 2022

Registered Voter Party Ideology Region
All Adult Likely vot
ults No Yes fkely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con CVZ'I‘IZ;I é?#;::'i Los Angeles OragigzloSan SF Bay Area
Q42. Please answer if Bid Problem 52% 49% 53% 54% 62% | 38% | 53% | 67% | 49% | 39% 57% 53% 56% 44% 53%
g‘r’(‘)‘dmk;ﬁ)"f‘:ﬁgt of ﬁfo"gf;’ﬁ.‘a‘ ofa 39% 41% | 38% 37% 33% | 45% | 40% | 29% | 42% | 47% 35% 35% 39% 45% 40%
?egfﬁ,b;eﬁlbﬂfe'ﬁftraow Not really a problem 7% 8% 7% 8% 4% 14% 6% 3% 8% 13% 7% 10% 5% 9% 6%
about a shortage of (VOL) Don't know 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2%
teachers? Unweighted n 1586 222 1355 1059 623 | 335 | 359 | 521 | 591 | 444 306 184 385 264 298
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
African Asian . .
Male | Female Americans Americans Latinos | Whites | 18-34 | 35-54 55+ No Yes No Yes
Q42. Please answer if Bid Problem 48% | 56% 63% 50% 54% | 50% | 60% | 52% | 47% 51% 54% 53% 49%
%?gbtlgir:k isabig §|?o"l;f:r’:at ofa 44% | 34% 29% 42% 40% | 37% | 31% | 40% | 44% 39% 38% 38% 44%
feg[l‘;b;eg:bg[e’r‘:‘l_'ow Not really a problem | 6% 9% 7% 8% 5% 9% 9% | 7% | 7% 8% 7% 7% 7%
about a shortage of (VOL) Don't know 2% 1% 1% 0% 1% 3% 0% 2% 2% 2% 0% 2% 0%
teachers? Unweighted n 806 | 779 120 172 429 | 788 | 216 | 520 | 822 1163 423 1280 306
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school College g . . Citi
only egzggﬂgn Graduate <$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own Rent
Q42. Please answer if Bid Problem 47% 51% 59% 51% 50% 56% | 52% 51% 55% 49% 56%
g?(‘,‘btlgmk Hisabig ‘:‘:’o'gfgﬂl‘a‘ ofa 42% 41% 34% 39% 44% 36% | 38% 42% 39% 41% | 37%
?egﬁ;b;e;’r‘bg{e’r‘:‘How Not really a problem 9% 7% 6% 9% 5% 8% 8% 6% 7% 9% 6%
about a shortage of  (VOL) Don't know 3% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1%
teachers? Unweighted n 362 476 748 310 388 828 | 1213 247 17 1040 529
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Registered Voter Party Ideology Region
All Adults Likely voters - Central Inland Orange/San
No Yes Dem Rep Ind Lib Mod Con Valley Empire Los Angeles Diego SF Bay Area
Too high 4% 1% 5% 6% 3% 8% 5% 1% 5% 8% 4% 6% 6% 5% 1%
Q4s. Doyou think . Too low 62% 58% | 63% 60% 73% | 44% | 66% | 75% | 63% | 46% 61% 56% 62% 59% 69%
your community are  Just about right 31% 37% 29% 32% 22% 45% 27% 24% 28% 45% 30% 36% 30% 32% 28%
o Nt omins” " (vOL) Don't know 3% 5% | 3% 2% 3% | 3% | 2% | 1% | 4% | 2% 4% 2% 2% 5% 2%
Unweighted n 1585 222 1354 1059 623 335 359 521 591 443 305 184 385 264 298
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
Male |Female| ,African | Asian | atinos | Whites | 18-34 | 35-54 | 55+ No Yes No Yes
Too high 6% 3% 2% 2% 3% 6% 2% 4% 6% 5% 3% 5% 2%
Qas- Doyou think . Too low 59% | 64% 80% 61% 61% | 61% | 68% | 60% | 57% 62% 62% 61% 62%
your community are  Just about right 32% 29% 16% 36% 31% 29% 27% 33% 32% 30% 34% 30% 34%
oAbt i’ " (vOL) Don't know 3% | 3% 2% 1% 4% | 4% | 2% | 2% | 4% 4% 2% 4% 2%
Unweighted n 805 779 120 172 429 787 216 529 821 1162 423 1279 306
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school College g . . Citi
only egzggﬂgn Graduate <$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own Rent
Too high 5% 4% 4% 3% 4% 5% 5% 6% 0% 5% 2%
Qa3. Do you think < i To0 low 57% 60% 68% 63% 60% 63% | 64% 59% 53% 58% | 67%
your community are  Just about right 32% 34% 27% 29% 33% 30% 29% 31% A41% 34% 28%
1‘3;"':32“:‘::;',3‘.’," °f  (VOL) Don't know 6% 2% 1% 4% 3% 2% 2% 5% 6% 3% 3%
Unweighted n 362 475 748 310 387 828 1212 247 117 1039 529

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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PPIC Statewide Survey
Californians and Education - All Adults - April 2022

Registered Voter Party Ideology Region
All Adults Likely voters - Central Inland Orange/San
No Yes Dem Rep Ind Lib Mod Con Valley Empire Los Angeles Diego SF Bay Area
is'}g:fiﬁzesg'}gr’;i"im“m 50% 40% | 54% 53% 58% | 52% | 51% | 55% | 45% | 52% 51% 50% 48% 54% 49%
provide forgivable
loans for teacher 25% 29% 24% 25% 24% 20% 27% 23% 31% 20% 29% 20% 29% 28% 21%
education
provide housing
assistance such as 12% 13% 1% 11% 12% 11% 10% 14% 10% 12% 6% 9% 10% 8% 21%
Q44. How would you mortgage guarantees
MOST prefer that the reduce some of the
Zf‘}grﬂ'::e'ﬁt?;mact {g%‘g{‘;"t‘:::fﬁ'r‘lzeded 10% 16% | 8% 8% 5% | 10% | 9% | 7% | 11% | 12% 1% 19% 10% 6% 5%
new K-12 public credential
school teachers? none, government
Should ot increase 0% 0% 1% 1% 0% | 1% | 1% | 0% | 0% | 2% 0% 0% 0% 1% 1%
teachers
(VOL) other (specify) 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0%
(VOL) Don't know 2% 2% 2% 1% 1% 4% 2% 1% 2% 2% 3% 1% 1% 3% 2%
Unweighted n 1576 221 1347 1053 622 333 355 521 588 440 304 184 383 262 294
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
Male |Female| ,African | = Asian | |atinos | Whites | 18-34 | 35-54 | 55+ No Yes No Yes
is’{g:gﬁzesghlgr’;“"im”m 48% | 52% 57% 46% 51% | 50% | 51% | 51% | 49% 50% 49% 49% 53%
provide forgivable
loans for teacher 24% 26% 20% 33% 24% 25% 27% 25% 24% 26% 25% 26% 23%
education
provide housing
assistance such as 14% 10% 15% 13% 11% 12% 10% 13% 12% 10% 14% 1% 12%
Q44. How would you mortgage guarantees
MOST prefer that the reduce some of the
state and local requirements needed
governments attract  fo get a teaching 1% | 8% 7% 8% 2% | 9% | 10% [ 9% | 10% 9% 10% 9% 1%
new K-12 public credential
school teachers? none, government
Spould hot increase | 1% | 0% 0% 0% 0% 1% | 0% | 0% | 1% 1% 0% 0% 0%
teachers
(VOL) other (specify) 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0%
(VOL) Don't know 2% 3% 1% 1% 3% 3% 1% 2% 3% 3% 1% 3% 1%
(VOL) Don't know 801 774 119 171 429 781 216 525 817 1155 421 1272 304
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Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school College g : . Citi
only egsg:ggn Graduate <$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own Rent
is'}g:gf;esg‘lgrr;‘i“im“m 47% 55% 49% 50% 48% 53% | 50% 55% 46% 51% | 51%
provide forgivable
loans for teacher 24% 24% 29% 26% 23% 26% 26% 21% 26% 25% 26%
education
provide housing
assistance such as 1% 10% 13% 1% 13% 12% 1% 15% 12% 11% 12%
Q44. How would you mortgage guarantees
MOST prefer that the reduce some of the
state and local requirements needed
governments attract to%et a teaching 11% 9% 8% 11% 13% 7% 9% 6% 15% 10% 10%
new K-12 public credential
school teachers? none, government
Should not increase 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0%
teachers
(VOL) other (specify) 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0%
(VOL) Don't know 5% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 3% 1% 2% 2%
Unweighted n 360 473 743 307 387 824 1206 244 117 1034 525

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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PPIC Statewide Survey
Californians and Education - All Adults - April 2022

Registered Voter Party Ideology Region

All Adults No Yes Likely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con CVZ'I‘IZ;I é?#;::'i Los Angeles OragigzloSan SF Bay Area
g:lféflgﬁ';'fowgf_' Yes 66% 61% 69% 68% 78% | 53% | 68% | 83% | 61% | 56% 61% 69% 65% 66% 72%
L"I;ﬁg‘resaajgﬁz spfg No 31% 35% 30% 31% 21% | 44% | 31% | 17% | 36% | 43% 37% 29% 33% 29% 26%
o and et (VOL) Don't know 2% 4% 2% 1% 1% | 3% | 1% | 0% | 2% | 1% 2% 1% 1% 5% 2%
ey S MO ynweighted n 1580 222 | 1350 1057 621 | 334 | 388 | 521 | 589 | 442 305 184 383 264 297

Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent

Male |Female| ,African | = Asian || atinos | Whites | 18-34 | 35-54 | 55+ No Yes No Yes
gc“:‘-)fl'smiﬁ'fowgf_' Yes 69% | 64% 65% 70% 68% | 63% | 72% | 66% | 62% 67% 65% 67% 64%
L’};ﬁg‘*ﬁ:ﬁ; ;’:‘g No 29% | 33% 34% 28% 30% 33% | 26% | 31% | 36% 30% 34% 30% 35%
f;;fﬁ;fs"ggf:?u (VOL) Don't know 2% | 3% 1% 2% 1% 4% | 2% | 2% | 2% 3% 1% 3% 1%
,°n°:;2;';e statemore ;weighted n 804 | 775 120 171 426 | 787 | 216 | 520 | 818 1159 421 1276 304

Education Annual Household Income Nativity Home Ownership

High pnoo! e;%i'gggn College | <540k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own | Rent
g:'féflg‘)i‘;'fowgf_' Yes 61% 66% 73% 63% 67% 70% | 65% 76% 63% 65% 70%
L’};ﬁg‘*ﬁgﬁé ;’:‘g No 35% 33% 25% 35% 31% 29% | 32% 23% 35% 33% 28%
f;;’é’ﬁ;fs"‘i\;gf:;‘lt (VOL) Don't know 4% 1% 2% 2% 2% 1% | 3% 1% 2% 2% 2%
ey "M ynweighted n 359 475 746 310 385 828 | 1211 244 17 1036 | 528

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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PPIC Statewide Survey
Californians and Education - All Adults - April 2022

Registered Voter Party Ideology Region
All Adult Likel t
ults No Yes fkely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con CVZ'I‘IZ;I é?#;::'i Los Angeles OragigzloSan SF Bay Area
Q46. Should local Yes 75% 76% | 75% 74% 86% | 56% | 78% | 89% | 74% | 64% 68% 78% 79% 73% 76%
income areas provide . . 0 0 . 0 0 . o 0 . 0 o 0 .
additional training and No 23% 22% 23% 24% 13% | 41% | 21% | 10% | 25% | 35% 29% 20% 20% 23% 22%
professional
?everlopme"t tO_f it (VOL) Don't know 2% 2% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 4% 2%
eachers, even if i
ey "M Unweighted n 1583 | 222 | 1353 1058 623 | 335 | 358 | 521 | 501 | 443 305 184 384 264 207
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
African Asian . .
Male | Female Americans Americans Latinos | Whites | 18-34 | 35-54 55+ No Yes No Yes
Q46. Should local Yes 74% | 76% 80% 71% 82% | 71% | 79% | 76% | 72% 74% 78% 75% 7%
income areas provide
additional training and No 24% 22% 18% 28% 16% 26% 20% 21% 26% 23% 21% 23% 22%
professional
?eve':opment t0_f " (VOL) Don't know 2% 2% 2% 0% 1% 4% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 1%
eachers, even if i
f::;g;[}e statemore ;. veighted n 804 | 778 120 172 428 | 787 | 216 | 5209 | 821 1161 422 1278 305
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school College g . . Citi
only egzggﬂgn Graduate <$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own Rent
Q46. Should local Yes 75% 72% 79% 78% 78% 73% | 74% 76% 81% 71% | 81%
income areas provide o o N o o o o o o o o
additional training and No 21% 28% 20% 20% 20% 26% 24% 22% 18% 27% 17%
professional
:ieve':opment to_f it (VOL) Don't know 4% 1% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 2%
eachers, even if i
gf:;i;'.;e state more ;,veighted n 361 475 747 310 387 828 | 1211 247 117 1038 | 529

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: March 30 - April 13, 2022

Page 49



PPIC Statewide Survey

Californians and Education - All Adults - April 2022

Registered Voter Party Ideology Region
All Adults No Yes Likely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con CVZ'I‘IZ;I é?#;::'i Los Angeles OragigzloSan SF Bay Area
Extremely important 26% 25% 27% 27% 39% | 10% | 22% | 41% | 25% | 12% 24% 30% 31% 26% 22%
gg-yﬂm&gg:ant IS Very important 29% 32% | 29% 30% 33% | 20% | 29% | 34% | 290% | 24% 23% 29% 29% 31% 34%
public schools in your Somewhat important 25% 26% 24% 21% 21% | 26% | 29% | 18% | 29% | 27% 27% 23% 27% 24% 23%
gﬂ‘;':c”h’;':\s’ Rf)‘:“: amiX Not so important 10% 12% 9% 1% 4% | 20% | 9% 3% | 1% | 16% 14% 7% 7% 8% 12%
different racial and Not important at all 9% 4% 10% 10% 2% 23% 10% 3% 6% 20% 11% 10% 6% 10% 7%
gthnic backgrounds?  (voL) Dont know 1% 1% | 1% 0% 0% | 2% | 1% | 0% | 1% | 1% 1% 1% 0% 1% 1%
Unweighted n 1584 222 1353 1059 623 | 335 | 358 | 521 | 591 | 443 304 184 385 264 298
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
Male |Female | j African | Asian 1| atinos | Whites | 18-34 | 35-54 | 55+ No Yes No Yes
Extremely important | 23% [ 29% 50% 26% 2% | 22% | 33% | 26% | 22% 25% 30% 27% 25%
g‘t‘z-y';')‘l"":gmg:a"t IS Very important 28% | 31% 32% 29% 36% | 24% | 30% | 27% | 31% 29% 29% 29% 31%
public schools in your Somewhat important | 27% | 22% 13% 31% 24% | 25% | 20% | 30% | 23% 24% 26% 24% 29%
g?;‘;g‘c”h’;'g R?)‘ﬁ amiX Not so important 10% | 10% 1% 10% 9% 13% 8% 9% | 13% 1% 9% 10% 10%
different racial and Not important at all 10% 7% 3% 4% 4% 15% 8% 7% 11% 9% 6% 10% 5%
ethnic backgrounds?  (yoL) Don't know 1% | 1% 0% 0% 0% | 2% | 0% | 2% | 1% 1% 0% 1% 0%
Unweighted n 805 778 120 172 428 787 | 216 | 529 | 820 1161 423 1278 306
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
”ig’gﬁﬁ;‘“' . 3?:?;'???3" ollege | <s40k |$40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own | Rent
Extremely important 24% 28% 28% 33% 25% 26% | 26% 26% 26% 23% 31%
ﬁ"t‘l'y'l‘fmi?t’iﬁéta"‘ IS Very important 32% 25% 31% 27% 33% 2% | 27% 36% 33% 28% | 32%
public schools in your Somewhat important 24% 26% 25% 26% 23% 25% 25% 25% 23% 25% 25%
g?;‘;g‘c”h’:g Prz‘ﬁ amiX Not so important 10% 12% 9% 7% 12% 1% | 10% 7% 13% 12% 7%
different racial and Not important at all 9% 9% 7% 7% 6% 11% 10% 7% 4% 11% 5%
ethnic backgrounds? o1 ) pon't know 2% 1% 0% 1% 1% 1% | 1% 0% 0% 1% | 1%
Unweighted n 361 475 748 309 387 828 | 1212 246 17 1039 528

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: March 30 - April 13, 2022

Page 50



PPIC Statewide Survey

Californians and Education - All Adults - April 2022

Registered Voter Party Ideology Region

All Adults No Yes Likely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con CVZ'I‘IZ;I é?#;::'i Los Angeles OragigzloSan SF Bay Area
aﬂ:f{h';':g\,' r’:‘;\*;;hy;fu Alot 4% 4% 5% 4% 5% 3% 4% 5% 4% 4% 4% 9% 4% 2% 5%
gz*:"tfoﬁ'}‘:j“n‘;i*r‘]z Local A jittie 19% 31% | 16% 16% 19% | 10% | 14% | 20% | 20% | 18% 19% 20% 21% 14% 21%
Formula, a policy Nothing at all 75% 64% | 79% 80% 75% | 85% | 80% | 74% | 75% | 76% 76% 70% 74% 83% 72%
Y e oaiedes the (voL) Don't know 1% 1% | 1% 1% 1% | 1% | 2% | 1% | 1% | 1% 1% 1% 1% 2% 1%
school districts are ~  Unweighted n 1585 222 | 1353 1058 622 | 335 | 359 | 521 | 590 | 443 305 184 386 264 297

Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent

Male |Female | ,Affican | Asian 1) atinos | Whites | 18-34 | 35-54 | 55+ No Yes No Yes
g:)?fhl?:;\,, t"';l‘ll:hy(')fu Alot 4% 5% 10% 4% 6% 3% 5% 4% 4% 3% 7% 4% 6%
gi?"tfoﬁb;iluﬁmz Local  p jittie 21% | 18% 19% 24% 24% | 13% | 22% | 20% | 17% 17% 26% 17% 28%
Formula, a policy Nothing at all 74% | 76% 71% 71% 69% | 82% | 73% | 75% | 77% 78% 67% 77% 66%
12 iees the (yoL) Don't know 1% | 1% 1% 0% 1% | 2% | 1% | 2% | 2% 2% 0% 2% 0%
S et are »  Unweighted n 806 | 778 120 172 420 | 787 | 216 | 528 | 822 1163 422 1280 305

Education Annual Household Income Nativity Home Ownership

”ig’aﬁﬁ,hw' eﬁ?}t'j;:??ﬁn ollege | <s40k |$40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own | Rent
g:}?{h';':;\,' r',':\’,ihyc',fu Alot 6% 2% 5% 7% 2% 5% 4% 6% 4% 3% 6%
'c‘:g?"t‘:oall}"u“n‘;i*:]z Local p jittle 24% 13% 20% 29% 18% 16% | 17% 19% 29% 17% | 23%
Formula, a policy Nothing at all 67% 84% 74% 62% 79% 79% | 77% 73% 66% 79% | 70%
Y o5 piedes the. (voL) Don't know 2% 1% 1% 2% 1% 1% | 2% 2% 0% 1% | 1%
Sehool districts are »  Unweighted n 362 476 747 310 387 827 | 1213 246 17 1038 | 529

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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All Adults

No

Registered Voter

Yes

Likely voters

Party

Dem Rep Ind Lib

Ideology
Mod

Central

Con Valley

Region

Inland

Empire Los Angeles

Orange/San
Diego

SF Bay Area

Q49. The Local Control
Funding Formula
provides additional
funding to school
districts that have
more [ROTATE]
[English language
learners] [AND] [lower-
income students] and
gives local school
districts more
flexibility over how
state funding is spent.
In general, do you
favor or oppose this
policy?

Favor

Oppose

(voL) Don't know

Unweighted n

75%

79%

74%

73%

88% 51% 73% 89%

75%

60% 2%

69% 74%

74%

81%

22%

18%

24%

25%

1% 46% 23% 9%

22%

39% 26%

29% 23%

22%

17%

3%

3%

2%

2%

1% 3% 4% 1%

3%

1% 2%

2% 3%

5%

2%

1579

219

1352

1057

622 335 358 521

589

443 304

184 385

262

296

Gender

Male

Female

African
Americans

Race/Ethnicity

Asian
Americans

Latinos | Whites | 18-34

35-54

Age
55+

No

Children in Household

Yes

Public school parent

No Yes

Q49. The Local Control
Funding Formula
provides additional
funding to school
districts that have
more [ROTATE]
[English language
learners] [AND] [lower-
income students] and
gives local school
districts more
flexibility over how
state funding is spent.
In general, do you
favor or oppose this
policy?

Favor

Oppose

(VOL) Don't know

Unweighted n

75%

75%

82%

82%

81% 66% 80%

74% 2%

74%

78%

74% 78%

23%

22%

14%

17%

17% 29% 17%

23% 26%

23%

21%

23% 21%

2%

3%

4%

1%

2% 5% 2%

3% 2%

3%

1%

3% 1%

802

776

119

172

427 785 216

527 818

1158

421

1274 305

High school

only

Education

Some
college
education

College
Graduate

Annual Household Income

<$40k | $40k-$79k | $80k+

Native

Naturalized

Nativity

Non-Citizen

Home Ownership

Own Rent

Q49. The Local Control
Funding Formula
provides additional
funding to school
districts that have
more [ROTATE]
[English language
learners] [AND] [lower-
income students] and
gives local school
districts more
flexibility over how
state funding is spent.
In general, do you
favor or oppose this
policy?

Favor

Oppose

(VOL) Don't know

Unweighted n

73%

71%

81%

80% 73% 75%

70%

85%

87%

2% 79%

23%

27%

18%

18% 25% 23%

27%

14%

11%

25% 18%

5%

2%

2%

3% 2% 1%

3%

1% 2%

2% 2%

358

475

746

309 386 825

1208

246 116

1035 527

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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Registered Voter Party Ideology Region
All Adults Likely voters - Central Inland Orange/San
No Yes Dem Rep Ind Lib Mod Con Valley Empire Los Angeles Diego SF Bay Area
950|- As tl}e fﬁatf_ | Improve a lot 13% 21% 10% 9% 16% 4% 7% 17% 12% 10% 15% 15% 14% 12% 9%
Implements d e Local
gontroll Fléndmg think 'MProve somewhat 45% 43% 47% 48% 55% | 34% | 46% | 58% | 45% | 33% 40% 42% 49% 44% 52%
ormula, do you thin
g::‘mflaeﬁ;“n'f of L’gg{‘r’r“’jc%“‘ not sure 12% 9% 13% 13% 14% | 10% | 15% | 15% | 12% | 9% 1% 10% 14% 9% 15%
ROTATE IN SAME
E‘)RDER AS Q49] Will NOT improve 25% 22% 26% 27% 12% 48% 28% 9% 25% 46% 31% 31% 21% 27% 19%
[EninSh Ianguage J 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
learners] [AND] [lower- (VOL) Don't know 4% 5% 4% 3% 3% 3% 4% 1% 5% 2% 4% 2% 3% 7% 5%
income students] will i
or will not improve? Unweighted n 1573 218 1347 1054 619 335 356 517 587 441 302 184 381 263 296
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
African Asian . .
Male | Female Americans Americans Latinos | Whites | 18-34 | 35-54 55+ No Yes No Yes
_Qsol. As thte frt]atf_ | Improve a lot 1% 15% 25% 5% 24% 5% 16% 15% 9% 10% 21% 11% 22%
implements the Loca
ggmlrﬂgﬁégdlgg think Improve somewhat 50% 41% 39% 66% 42% 42% | 50% | 46% | 42% 47% 42% 46% 42%
ula, do you thi
the academic Improve butnotsure | g0, | 15% 11% 9% 9% | 16% | 10% | 12% | 15% 13% 11% 13% 11%
ROTATE IN SAME
E)RODER AS QS49] Will NOT improve 27% 24% 22% 18% 21% 31% 20% 25% 29% 26% 24% 26% 21%
[EninSh Ianguage v () 0, 0, 0 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
learners] [AND] [lower- (VOL) Don't know 3% 6% 3% 3% 4% 6% 4% 3% 5% 5% 3% 4% 4%
income students] will .
or will not improve? Unweighted n 802 770 118 172 422 785 215 524 816 1156 417 1272 301
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school College . . .
college <$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized [ Non-Citizen | Own Rent
only education Graduate
Q50. As the state Improve a lot 19% 10% 8% 20% 16% 7% 8% 19% 30% 9% 18%
implements the Local
Control Funding |mprove somewhat 38% 43% 56% 38% 43% 53% 44% 52% 44% 46% 45%
Formula, dq you think
the academic Improve but not sure 1% 13% 14% 12% 12% 12% | 15% 5% 8% 14% | 1%
ROTATE IN SAME
1 improve o o (] o (] (] o (] (] o (]
E),?DER AS QS49] Will NOT i 24% 31% 20% 25% 24% 25% | 29% 20% 14% 27% 229%
[English language
learners] [AND] [lower- (VOL) Don't know 8% 3% 2% 5% 4% 2% 4% 4% 4% 4% 4%
income students] will .
or will not improve? Unweighted n 353 475 745 304 384 826 1207 244 113 1032 524

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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Registered Voter Party Ideology Region
All Adults Likely voters - Central Inland Orange/San
No Yes Dem Rep Ind Lib Mod Con Valley Empire Los Angeles Diego SF Bay Area
de:;O?"‘ﬂ?i',‘]f(t{‘,f;ttﬁgc' Should 72% 78% | 70% 68% 84% | 48% | 70% | 87% | 73% | 53% 70% 67% 80% 71% 67%
state government
should or should not  Should not 26% 19% 28% 31% 15% | 49% | 28% | 12% | 24% | 46% 29% 32% 18% 26% 29%
fund voluntary
reschool programs,
guch as tra’:\si(i:lional (VOL) Don't know 3% 3% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 3% 4%
kindergarten, for all
four-year-olds in Unweighted n 1582 220 1353 1057 622 335 358 521 590 444 306 184 385 262 297
California?
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent

Male |Female| ,African | Asian | atinos | Whites | 18-34 | 35-54 | 55+ No Yes No Yes
e " Should 69% | 74% 88% 68% 85% | 61% | 79% | 77% | 62% | 70% 76% 7% 76%
state government
should or should not  Should not 29% | 22% 11% 29% 14% 35% 8% | 21% | 36% 27% 23% 26% 23%
fund voluntary
preSChOOI pro.g.rams’ J 0, 0, () 0, () 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
such as transitional  (VOL) Don't know 2% 3% 1% 3% 1% 4% 3% 2% 2% 3% 1% 3% 1%
kindergarten, fpr all
four-year-olds in Unweighted n 804 | 777 119 172 429 785 | 216 | 528 | 819 1160 422 1277 305
California?

Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High snool | college Sollege | <g40k | $40k-579k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own | Rent
education
gg‘;oaq,ﬂﬂﬁtl}f;ttf’hﬂ"' Should 76% 69% 70% 7% 75% 68% | 68% 79% 83% 67% | 80%
state government
should or should not  Should not 21% 30% 27% 21% 22% 30% 29% 19% 17% 31% 19%
fund voluntary
reschool programs,

D s Ao drams:  (VOL) Don't know 3% 2% 3% 2% 3% 1% | 3% 1% 0% 2% 1%
kindergarten, fgr all
four-year-olds in Unweighted n 360 476 746 309 388 825 1211 245 117 1037 528
California?

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: March 30 - April 13, 2022

Page 54



PPIC Statewide Survey
Californians and Education - All Adults - April 2022

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: March 30 - April 13, 2022

Registered Voter Party Ideology Region
All Adults No Yes Likely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con CVZ'I‘IZ;I é?#;::'i Los Angeles OragigzloSan SF Bay Area
Very important 47% 49% 47% 44% 57% | 34% | 41% | 56% | 48% | 37% 42% 41% 55% 48% 45%
Q55. How important is Somewhat important 30% 25% 32% 33% 32% | 28% | 35% | 33% | 30% | 27% 30% 35% 30% 30% 25%
attending preschool to Not too important 15% 18% 14% 15% 8% 25% | 13% | 10% | 14% | 23% 18% 15% 10% 11% 21%
a student's success in i
kindergarten through Not at all important 6% 6% 7% 7% 2% 11% 9% 1% 7% 12% 9% 8% 3% 9% 6%
grade 127 (VOL) Don't know 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 3%
Unweighted n 1585 221 1355 1059 624 335 359 521 592 442 305 184 385 264 299
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
Male |Female | jAfrican | Asian 1 atinos | Whites | 18-34 | 35-54 | 55+ No Yes No Yes
Very important 44% | 50% 72% 42% 55% 40% | 44% | 53% | 45% 43% 57% 44% 58%
Q55. How important is Somewhat important | 32% | 27% 20% 29% 28% 31% | 31% | 29% | 30% 32% 23% 31% 23%
attending preschool to Not too important 14% 16% 7% 22% 12% 15% | 16% | 12% | 16% 15% 15% 15% 15%
a student's success in i
kindergarten through  Not at all important 8% 5% 1% 5% 4% 10% 7% 4% 8% 8% 4% 7% 4%
grade 127 (VOL) Don't know 2% 2% 0% 3% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 0% 2% 0%
Unweighted n 805 779 120 172 429 786 216 530 821 1162 423 1279 306
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
Higgﬁﬁ,hom eﬁsﬁ(ﬂ%gi ) Sollege | <g40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen| Own | Rent
Very important 56% 39% 44% 55% 45% 45% | 41% 54% 68% 46% 50%
Q55. How important is Somewhat important 22% 38% 30% 27% 32% 30% 32% 31% 18% 31% 28%
attending preschool to Not too important 13% 14% 19% 11% 17% 16% 16% 12% 15% 15% 15%
a student's success in i
kindergarten through Not at all important 8% 7% 5% 6% 3% 9% 9% 2% 0% 7% 5%
grade 127 (VOL) Don't know 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 0% 1% 1%
Unweighted n 363 475 747 310 388 828 1213 247 117 1038 530
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Registered Voter Party Ideology Region
All Adult Likely vot
ults No Yes fkely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con CVZ'I‘IZ;I é?#;::'i Los Angeles OragigzloSan SF Bay Area

Big problem 15% 11% 16% 16% 19% | 13% | 14% | 17% | 15% | 14% 17% 20% 19% 12% 10%
Q56. How much of a  Semewhat of a 49% 50% | 49% 49% 51% | 45% | 49% | 50% | 54% | 42% 44% 51% 48% 47% 53%
problem is the quality p
of preschool  Notmuchofa 32% 35% | 30% 32% 26% | 39% | 30% | 30% | 27% | 41% 36% 27% 31% 36% 31%
education in California problem
today? (VOL) Don't know 5% 4% 4% 3% 4% 3% 6% 3% 5% 3% 3% 2% 3% 6% 6%

Unweighted n 1581 222 1350 1055 622 | 333 | 358 | 520 | 591 441 305 183 384 263 297

Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
Male |Female| ,African | Asian | atinos | Whites | 18-34 | 35-54 | 55+ No Yes No Yes

Big problem 15% | 15% 21% 1% 18% 13% | 14% | 16% | 16% 14% 18% 15% 17%
Q56. How much ofa  Smewhat ofa 47% | 51% 53% 51% 48% | 48% | 49% | 50% | 48% 49% 48% 49% 49%
problem is the quality pN hof
of preschool ot much of a o o o o, o o, o 0 o o o o o
odnoationin California problem 35% | 29% 23% 33% 31% 33% | 33% | 32% | 29% 31% 33% 31% 33%
today? (VOL) Don't know 3% 6% 3% 5% 3% 6% 4% | 2% | 7% 6% 1% 6% 1%

Unweighted n 803 777 119 172 429 785 216 | 529 | 819 1159 422 1276 305

Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High sehool | college Sollege | <g40k | $40k-§79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen| Own | Rent
education

Big problem 15% 16% 14% 18% 17% 13% | 15% 18% 13% 14% 16%
Q56. How much of a Sfo'gf;’ﬂl‘a‘ ofa 48% 48% 51% 49% 47% 51% | 48% 48% 52% 52% 47%
problem is the quality pN h of
of preschool ot much of a o, 0 0 0, 0 0 0 0 0 0 0
education in California problem 31% 33% 31% 29% 31% 33% | 32% 28% 34% 30% 34%
today? (VOL) Don't know 6% 4% 4% 3% 5% 3% 5% 6% 1% 4% 3%

Unweighted n 361 473 747 310 386 827 1208 247 117 1037 527

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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Registered Voter Party Ideology Region
All Adult Likely vot
ults No Yes fkely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con CVZ'I‘IZ;I é?#;::'i Los Angeles OragigzloSan SF Bay Area
Big problem 37% 30% | 40% 42% 48% | 27% | 38% | 54% | 34% | 24% 32% 35% 35% 45% 40%
Si75|:'r“’1"‘i’s";ﬁgh ofa §f°"gle;':’1'1‘a‘ ofa 42% a1% | 41% 42% 38% | 49% | 42% | 36% | 44% | 51% 45% 42% 46% 35% 43%
;frfggﬁggl'tg d‘;fcation iny Not much of a problem| _ 15% 18% | 14% 13% 9% | 20% | 15% | 9% | 16% | 21% 17% 19% 17% 13% 9%
California today? (VOL) Don't know 4% 6% 4% 3% 3% 3% 5% 2% 5% 3% 5% 2% 2% 6% 6%
Unweighted n 1591 222 1356 1059 624 | 335 | 359 | 521 | 502 | 444 307 185 386 265 299
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
Male |Female| ,African | Asian | atinos | Whites | 18-34 | 35-54 | 55+ No Yes No Yes
Big problem 34% | 40% 39% 36% 33% | 41% | 37% | 39% | 37% 37% 38% 38% 35%
gri75|:':l"'i’s";;l‘gh ofa §;’orgf;“r’]:‘a‘ ofa 45% | 40% 39% 46% 47% | 38% | 42% | 44% | 42% 41% 46% 41% 47%
;frf:s’gﬁgglitg Df tion in NOt much of a problem| 16% | 14% 18% 14% 16% | 14% | 17% | 13% | 15% 16% 14% 15% 15%
California today? (VOL) Don't know 4% 5% 3% 5% 4% 6% 4% | 3% | 5% 6% 1% 5% 1%
Unweighted n 810 | 780 121 172 430 790 | 216 | 530 | 823 1167 424 1284 307
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school College . . e
college <$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own Rent
only education Graduate
Big problem 29% 39% 45% 36% 33% 43% | 40% 31% 31% 39% 37%
32,76'2:1"};";"1‘2“ ofa ‘:‘:’o'gfgﬂl‘a‘ ofa 44% 41% 42% 43% 45% 41% | 40% 50% 47% 43% | 43%
;frfggﬁggl“g d?.lfcation iy Not much of a problem| _ 20% 16% 9% 18% 17% 13% | 15% 13% 21% 14% 16%
California today? (VOL) Don't know 7% 3% 3% 4% 4% 3% 5% 5% 2% 4% 3%
Unweighted n 364 478 749 310 389 828 | 1215 247 117 1040 530

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: March 30 - April 13, 2022

Registered Voter Party Ideology Region
All Adults No Yes Likely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con CVZ'I‘IZ;I é?#;::'i Los Angeles OragigzloSan SF Bay Area
Q58. How concerned  Very concerned 25% 26% 25% 28% 35% | 9% | 21% | 40% | 21% | 12% 24% 21% 29% 20% 27%
are you that children  Somewhat concerned|  48% 49% 47% 46% 48% | 48% | 46% | 48% | 49% | 47% 47% 50% 45% 47% 49%
e o ko> Not too concerned 18% 19% | 18% 17% 13% | 23% | 22% | 9% | 22% | 24% 18% 17% 19% 22% 18%
?;23; gg:ldren tobe  Not at all concerned 8% 4% 9% 8% 4% 19% | 8% 2% 6% 16% 10% 10% 6% 10% 4%
kindergarten? Are (VOL) Don't know 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 2% 2%
you... Unweighted n 1581 222 1351 1056 622 334 358 521 590 442 305 184 384 263 296
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
Male |Female | jAfrican | Asian 1 atinos | Whites | 18-34 | 35-54 | 55+ No Yes No Yes

Q58. How concerned  Very concerned 22% | 27% 44% 18% 27% 24% | 23% | 28% | 24% 23% 30% 24% 26%

are you that children  Somewhat concerned | 48% | 48% 36% 49% 52% 45% | 53% | 47% | 43% 48% 47% 47% 49%

in lower-income areas

are less likely than Not too concerned 21% 16% 14% 27% 14% 18% | 17% | 17% | 21% 20% 15% 19% 17%

g;gg;gg:ldren tobe  Not at all concerned 8% 8% 5% 6% 6% 10% 6% 7% 10% 8% 8% 8% 8%

kindergarten? Are (VOL) Don't know 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 0% 2% 0%

you... Unweighted n 803 777 120 172 428 785 216 528 820 1161 420 1278 303

Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
"”ggﬁﬁ,h“' . gzﬁgggn Sollege | <540k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own | Rent

Q58. How concerned  Very concerned 24% 22% 28% 33% 21% 24% 23% 23% 36% 23% 28%

are you that children  Somewhat concerned 48% 46% 48% 45% 51% 48% 48% 50% 43% 48% 48%

e o e ane®®  Not too concerned 16% 21% 18% 14% 20% 19% | 18% 18% 19% 19% | 16%

?:23; ggildren tobe  Not at all concerned 9% 9% 5% 7% 7% 9% 9% 9% 2% 9% 7%

kindergarten? Are (VOL) Don't know 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1%

you... Unweighted n 360 475 746 310 387 826 1210 246 117 1037 528
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Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: March 30 - April 13, 2022

Registered Voter Party Ideology Region
All Adult: Likel t
ults No Yes fkely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con CVZ'I‘IZ;I é?#;::'i Los Angeles OragigzloSan SF Bay Area
Q59. How concerned  Very concerned 20% 23% 19% 22% 27% 13% 12% 32% 17% 12% 20% 17% 22% 18% 22%
arﬁ you th;EStUI@eI?tS Somewhat concerned 48% 44% 49% 47% 52% 40% 52% 52% 50% 39% 48% 45% 49% 40% 50%
2 second language are Not too concerned 22% 25% | 20% 21% 15% | 26% | 24% | 12% | 23% | 31% 19% 23% 19% 30% 21%
less likely than other  Not at all concerned 9% 6% 10% 9% 5% 20% 9% 4% 9% 16% 12% 14% 9% 10% 5%
children to be ready
for kindergarten? Are (VOL) Don’t know 1% 1% 1% 1% 1% 0% 3% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 1%
you... Unweighted n 1583 222 1352 1057 622 335 358 521 590 443 305 184 385 264 296
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent

Male |Female | jAfrican | Asian 1 atinos | Whites | 18-34 | 35-54 | 55+ No Yes No Yes
Q59. How concerned  Very concerned 17% 23% 36% 15% 21% 19% 20% 22% 19% 18% 26% 19% 24%
are you that students Somewhat concerned | 50% 46% 34% 54% 49% 46% 51% 49% 43% 48% 47% 47% 48%
who speak English as
a second language are Not too concerned 22% 22% 21% 24% 22% 20% 21% 19% 26% 23% 18% 22% 19%
less likely than other  Not at all concerned | 10% 8% 7% 7% 7% 12% 7% 9% 1% 9% 9% 9% 9%
children to be ready
for kindergarten? Are (VOL) Don’'t know 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 0%
you... Unweighted n 805 777 120 172 429 786 216 528 821 1161 422 1278 305

Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
”'ggﬁﬁ,h“' college Sollege | <540k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own | Rent
education

Q59. How concerned  Very concerned 19% 20% 22% 24% 19% 20% 20% 17% 26% 18% 23%
are you that students  Somewhat concerned 45% 44% 54% 43% 49% 51% 47% 53% 44% 49% 47%
who speak English as
a second language are Not too concerned 22% 26% 17% 22% 24% 19% 21% 20% 26% 22% 21%
less likely than other  Not at all concerned 12% 9% 6% 10% 7% 10% 10% 10% 4% 10% 8%
children to be ready . 5 o o . o . . . . o o
for k|ndergarten? Are (VOL) Don’'t know 2% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 0% 0% 1% 1%
you... Unweighted n 362 475 746 310 387 827 1211 246 117 1037 529
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Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: March 30 - April 13, 2022

Californians and Education - All Adults - April 2022
Registered Voter Party Ideology Region
All Adult Lik
ults No Yes ikely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con Central Inland Los Angeles Orange/San SF Bay Area
Valley Empire Diego
Q60. How | rtant t Very important 56% 49% 58% 63% 57% 58% 60% 64% 52% 54% 57% 59% 61% 57% 46%
L ow Important 10 Somewhat important 33% 42% | 31% 30% 32% | 31% | 29% | 29% | 37% | 33% 34% 30% 32% 28% 40%
you is it that your local
public fchﬁqls ilnclude Not too important 7% 7% 7% 4% 7% 7% 8% 4% 9% 8% 6% 4% 4% 10% 11%
career technical or
vocational education  Not at all important 3% 2% 3% 1% 2% 4% 3% 1% 2% 5% 2% 6% 2% 3% 2%
gzrr:mlzfr;*;e (VOL) Don't know 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 2% 2%
) Unweighted n 1584 222 1353 1057 623 335 358 521 591 443 305 184 385 264 297
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
Male |Female | ,African | Asian 1) atinos | Whites | 18-34 | 35-54 | 55+ No Yes No Yes
Q60. H i rtant t Very important 55% 57% 71% 42% 56% 60% 52% 56% 60% 56% 57% 55% 57%
Lo ow ImPortant 10 Somewhat important | 34% | 33% 17% 47% 34% | 30% | 37% | 34% | 30% 33% 35% 33% 36%
you is it that your local
public fchﬁqls ilnclude Not too important 8% 6% 10% 8% 7% 5% 8% 7% 6% 7% 6% 7% 5%
career technical or
vocational education Not at all important 3% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 1%
23#;‘:‘1&1&9 (VOL) Don't know 1% 2% 0% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0%
) Unweighted n 806 777 120 172 429 786 216 529 821 1162 422 1279 305
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school | 51000 College | .40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own | Rent
only Graduate
education
Q60. H i rtant t Very important 55% 58% 54% 53% 57% 58% 56% 54% 56% 58% 54%
Lo ow Important 10 somewhat important 33% 31% 36% 35% 33% 33% | 33% 34% 37% 32% | 35%
you is it that your local
public fchﬁqls ilnclude Not too important 7% 6% 7% 8% 7% 7% 7% 9% 7% 7% 8%
career technical or
i i Not at all important 3% 3% 1% 5% 2% 2% 3% 2% 0% 3% 3%
vocational education
23#;'5'?":[}6 (VOL) Don't know 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1%
) Unweighted n 363 475 746 310 388 827 1212 246 117 1037 530
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Registered Voter Party Ideology Region
All Adult Likely vot
ults No Yes fkely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con CVZ'I‘IZ;I ér:‘ﬁ;:% Los Angeles OragigzloSan SF Bay Area
?o“g;,g‘g;‘;'_ if you had 322,’:2"99 a college 26% 32% | 25% 24% 31% | 19% | 19% | 32% | 25% | 21% 21% 27% 28% 23% 32%
you think is more .
ggggatrg ;32 gg:gg g:’;ak'if;l'gg knowledge 61% 56% 63% 63% 55% | 73% | 65% | 53% | 62% | 70% 66% 63% 60% 65% 52%
today -- [ROTATE] (1)
earning a college (VOL) neither 12% 11% 12% 13% 13% 7% 16% 14% 12% 9% 13% 9% 11% 9% 15%
degree from a well-
[gsrge(;‘)egb‘;;‘;:ﬁ{; "W (voL) Don't know 1% 1% 1% 1% 1% | 1% | 0% | 1% | 1% | o% 0% 1% 1% 2% 1%
knowledge or skills
ggggﬁ:’cfj% gg a Unweighted n 1583 221 1353 1057 624 334 358 521 590 443 305 184 384 264 207
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent

Male |Female | ,Afican | Asian 1 atinos | Whites | 18-34 | 35-54 | 55+ No Yes No Yes
£ chooee, which o Sarming a college 27% | 25% 27% 23% 3% | 21% | 20% | 37% | 22% | 22% 37% 23% 38%
you think is more .
lpr:gggatr:)t ;3:: Zg:gg g?;ak'i';;gg knowledge | 5g0; | G20, 66% 62% 57% 62% | 67% | 53% | 64% 63% 56% 63% 54%
today -- [ROTATE] (1)
earning a college (VOL) neither 12% 11% 7% 15% 8% 14% 12% 10% 14% 14% 7% 13% 7%
degree from a well-
{gﬁ}e(g‘)egb‘;;‘;gﬁ{;':,{e (VOL) Don't know 1% | 2% 0% 1% 1% | 2% | 2% | 1% | 0% 1% 0% 1% 0%
knowledge or skills
ggggl‘:’cfj‘; gg a Unweighted n 805 777 120 172 428 786 216 529 820 1161 422 1278 305

Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
”'g’aﬁﬁ,hw' college ollege | <s40k |$40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own | Rent
education

e, If you had Sograd) a college 30% 20% 28% 25% 26% 21% | 21% 34% 45% 26% | 27%
you think is more .
ggg{;at'ggﬂzlc/g:gg obtaining knowledge 60% 67% 56% 61% 66% 59% | 63% 60% 53% 61% | 61%
today -- [ROTATE] (1)
earning a college (VOL) neither 8% 12% 16% 14% 7% 14% 15% 6% 3% 12% 11%
degree from a well-
) bt e (VOL) Don't know 2% 1% 1% 1% 1% 1% | 1% 0% 0% 1% 1%
knowledge or skills
ggggﬁ:’ctj% gg a Unweighted n 362 474 747 310 386 828 1212 246 116 1037 529

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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Registered Voter Party Ideology Region
All Adults No Yes Likely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con CVZ'I‘IZ;I é?#;::'i Los Angeles OragigzloSan SF Bay Area

Very well 7% 13% 6% 5% 9% 2% 4% 9% 6% 9% 5% 9% 10% 5% 8%
Q62. In general, how  somewhat well 37% 40% | 37% 37% 46% | 26% | 34% | 44% | 35% | 33% 36% 35% 39% 42% 35%
ol e Fne U™ Not too well 41% 34% | 43% 44% 34% | 54% | 49% | 36% | 44% | 43% 45% 36% 38% 37% 45%
&L‘i‘i’.‘,’,?y iSﬂOg"}ggr}ﬁ fora Not at all well 12% 10% 13% 12% 9% 16% | 13% 9% 13% | 14% 13% 19% 11% 13% 6%
today’s economy? (VOL) Don't know 2% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 3% 5%

Unweighted n 1586 222 1355 1059 624 335 359 521 592 443 305 184 385 264 299

Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
Male |Female |  African | = Asian | atinos | Whites | 18-34 | 3554 | 55+ No Yes No Yes

Very well 8% 7% 12% 4% 13% 4% 8% 9% 6% 6% 11% 6% 12%
Q62. In general, how  Somewhat well 38% | 37% 25% 41% 43% 34% | 35% | 40% | 37% 35% 44% 35% 45%
well do you think your
local public schools  Not too well 42% | 39% 45% 41% 33% 45% | 38% | 41% | 43% 43% 35% 43% 34%
5\:{::, iSﬂOgﬂ}(e,gniz fora Not at all well 11% 13% 18% 12% 9% 13% | 17% 8% 11% 13% 10% 13% 9%
today’s economy? (VOL) Don't know 2% 3% 1% 3% 1% 4% 2% 2% 3% 3% 0% 3% 0%

Unweighted n 806 779 120 172 429 787 216 530 821 1163 423 1280 306

Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
"”ggﬁﬁ,h“' . gzﬁgggn Sollege | <540k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own | Rent

Very well 12% 4% 5% 13% 8% 4% 5% 11% 17% 4% 12%
Q62. In general, how  Somewhat well 41% 28% 42% 37% 37% 39% 34% 47% 47% 40% 35%
oo b Seheaie™ Not too well 32% 50% 42% 36% 42% 43% | 44% 32% 32% 44% | 38%
prepare someone for a Not at all well 11% 17% 8% 13% 10% 12% 15% 7% 4% 9% 14%
well-paying job in
today’s economy? (VOL) Don't know 3% 1% 3% 1% 3% 2% 3% 2% 0% 2% 1%

Unweighted n 363 475 748 310 388 828 1213 247 117 1039 530

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: March 30 - April 13, 2022

Page 62



PPIC Statewide Survey
Californians and Education - All Adults - April 2022

, Ideology
All Adults | Registered | ool yoters
Parents only voters Lib | Mod | Con
. Public school 34% 30% 27% 43% 31% 25%
Q63. Imagine you
could send your Charter school 18% 17% 15% 19% 16% 21%
youngest child to any - Religious school 18% 17% 18% 1% | 17% | 27%
kinds of schools and Private school 30% 36% 39% 27% 36% 27%
cost and location were
not an issue. All things Other 0% 0% 0% 0% 0% 0%
equal, v;l;ich would (VOL) Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0%
you pick? Unweighted n 422 315 223 133 | 166 | 116
Gender Race/Ethnicity A Public school parent
Parents only Male | Female | Latinos | Whites | 18-44 45+ No Yes
. Public school 34% 34% 34% 24% 39% 27% 30% 35%
Q63. Imagine you
could send your Charter school 18% 18% 19% 20% 21% 15% 22% 17%
youngest child toany  Religious school 22% | 15% | 21% | 20% | 14% | 21% | 20% 17%
kinds of schools and  Private school 27% 33% 27% 36% 26% 37% 28% 31%
cost and location were
not an issue. All things Other 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
equal, wl)?ich would (VOL) Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
you pick? Unweighted n 203 | 219 172 140 | 194 | 223 117 305
Education Annual Household Income | Born in United States | Home Ownership
. Some
High school College Under $60,000 or
Parents only only egﬁgg%gn Graduate $60,000 more Yes No Own Rent
. Public school 30% 34% 39% 35% 32% 31% 37% 30% 39%
Q63. Imagine you
could send your Charter school 22% 18% 13% 25% 12% 21% 15% 11% 26%
youngest childto any g jq; hool 21% 17% 13% 14% 21% 16% 19% 22% 11%
one of these four gious schoo ] 0 (] ] 0 (] (J ] (J
kinds of schools and  Private school 28% 31% 34% 26% 34% 32% 29% 37% 24%
o s AN thieee. Other 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% | 0%
equal, wl:n)ich would (VOL) Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
you pick? Unweighted n 123 95 204 140 276 258 163 266 153

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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Registered Ideclogy
All Adult Likel t
Parents only WS voters HEVVORr® | Lib | Mod | Con
Some high school 3% 2% 2% 3% 3% 3%
High school graduate 7% 3% 3% 8% 7% 6%
Two-year community
Q64. Next, what do gg:fgretggzﬁ?ca;f o 17% 17% 1% 14% 13% 28%
you hope will be the  training
highest grade level
that your youngest [ our-year college 20% 28% 34% 23% | 36% | 30%
child will achieve? ~ 9raduate
':ﬁ%'raggl?;z Jegree 44% 50% 50% 53% | 42% | 34%
(VOL) Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 421 315 223 133 166 116
Gender Race/Ethnicity Age Public school parent
Parents only Male | Female | Latinos | Whites | 18-44 | 45+ No Yes
Some high school 4% 2% 3% 3% 2% 5% 1% 4%
High school graduate 4% 8% 10% 6% 7% 7% 10% 5%
Two-year community
Q64 Next, whatdo  carees technical 18% | 20% | 21% | 19% | 18% | 17% 12% 19%
you hope will be the  training
highest grade level
that your youngest g‘r’;d’;ﬁg’ college 36% | 25% | 27% | 32% | 27% | 31% | 21% 33%
child will achieve?
A graduate degree o o o o o o o o
after college 43% 44% 39% 40% 47% 40% 56% 39%
(VOL) Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 202 219 171 140 195 222 117 304
Education Annual Household Income | Born in United States | Home Ownership
. Some
High school College Under $60,000 or
Il Y N (0] Rent
Parents only only egzc:tgign Graduate $60,000 more es o wn en
Some high school 6% 1% 0% 5% 1% 2% 3% 2% 3%
High school graduate 12% 4% 1% 12% 2% 3% 10% 4% 10%
Two-year community
college graduate or
Q64. Next, whatdo  career technical 25% 22% 3% 20% 15% 18% 17% 18% | 17%
you hope will be the  training
highest grade level .
that your youngest g:’;‘;uﬁ:' college 27% 24% 37% 25% 33% 32% 27% 30% | 28%
child will achieve?
A graduate degree 31% 49% 58% 38% 49% 44% 43% 46% | 42%
after college ° ° ° ° ° ° ° ° °
(VOL) Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 121 95 205 140 276 258 162 267 152

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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All Adults | Registered | .oy yot jdectoay
Parents only W1 voters HEW VOIS Lib | Mod | Con
Very worried 38% 32% 31% 39% | 38% | 36%
Q65. How worried are Somewhat worried 35% 40% 37% 33% | 38% [ 36%
{ggfgg&u; lzzilrllggaeble Not too worried 18% 17% 19% 18% | 18% | 18%
education for your Not at all worried 8% 10% 11% 9% 6% 9%
youngest child? (VOL) Don't know 1% 1% 1% 0% 1% 1%
Unweighted n 423 316 224 133 166 117
Gender Race/Ethnicity Age Public school parent
Parents only Male | Female | Latinos | Whites | 18-44 | 45+ No Yes
Very worried 31% 43% 49% 31% | 40% | 36% 28% 42%
Q65. How worried are Somewhat worried 36% 35% 34% 35% 32% | 41% 40% 34%
you about being able  Not too worried 25% 13% 13% 21% | 19% | 15% 19% 17%
to afford a college i
education for your Not at all worried 7% 9% 4% 11% 9% 8% 12% 7%
youngest child? (VOL) Don't know 1% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 0%
Unweighted n 204 219 172 141 195 223 117 306
Education Annual Household Income | Born in United States | Home Ownership
. Some
Parents on|y HIgI:JrsllcyhOOI egﬁﬂgtgizn Gﬁggﬁg:e $Lég,((’)%:] $6?l’1000r2 o Yes No Own Rent
Very worried 53% 35% 18% 54% 25% 30% 47% 32% 46%
Q65. How worried are Somewhat worried 32% 33% 42% 31% 39% 37% 33% 40% 31%
you about being able  Not too worried 12% 17% 26% 11% 24% 20% 16% 17% 18%
to afford a college i
education for your Not at all worried 2% 15% 13% 3% 12% 12% 4% 11% 4%
youngest child? (VOL) Don't know 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1%
Unweighted n 123 95 205 140 277 259 163 267 153

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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Registered Voter Party Ideology Region
All Adults Likely voters - Central Inland Orange/San
No Yes Dem Rep Ind Lib Mod Con Valley Empire Los Angeles Diego SF Bay Area
Big problem 49% 49% 50% 50% 66% 23% | 47% 71% 46% 27% 48% 47% 50% 38% 60%
. Somewhat of a 32% 36% 30% 27% 28% | 30% | 32% | 24% | 40% | 29% 28% 32% 36% 39% 24%
Q66. How big of a _ problem
problem is racismin  Small problem 13% 10% 14% 16% 4% 31% 16% 2% 11% 30% 17% 12% 9% 18% 12%
the U.S. today? Is it
a... Not a problem at all 6% 5% 6% 7% 1% 15% 4% 2% 3% 13% 6% 7% 4% 6% 4%
(VOL) Don't know 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1%
Unweighted n 1585 222 1354 1057 624 334 358 521 592 443 306 183 385 264 298
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
African Asian . .
Male | Female Americans Americans Latinos | Whites | 18-34 | 35-54 55+ No Yes No Yes
Big problem 42% 56% 81% 44% 54% 44% 53% 48% 48% 48% 52% 49% 50%
) Somewhat of a 36% | 28% 14% 40% 34% | 28% | 30% | 35% | 20% 31% 34% 30% 39%
Q66. How big of a problem
problem is racism in  Small problem 14% 12% 4% 14% 9% 17% 10% 13% 16% 14% 11% 14% 9%
the U.S. today? Is it
a... Not a problem at all 7% 4% 1% 1% 3% 9% 7% 3% 6% 6% 3% 6% 2%
(voL) Don't know 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0%
Unweighted n 807 777 120 172 429 787 216 530 822 1162 423 1279 306
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
“'9'3):;;““' college Sollege | <g40k | $40k-$79K | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own | Rent
Big problem 47% 49% 52% 57% 47% 46% 47% 49% 60% 45% 54%
) Somewhat of a 36% 30% 29% 25% 37% 32% | 30% 40% 30% 33% | 31%
Q66. How big of a problem
problem is racism in  Small problem 11% 15% 13% 10% 12% 16% 15% 9% 7% 15% 11%
the U.S. today? Is it
a... Not a problem at all 6% 5% 5% 8% 3% 6% 7% 2% 4% 6% 5%
(vOL) Don't know 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0%
Unweighted n 363 475 747 310 389 828 1212 247 117 1038 530

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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Registered Voter Party Ideology Region
All Adult Likel t
uits No Yes fiely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con CVZ'I‘IZ;I é?#;::'i Los Angeles OragigzloSan SF Bay Area
Q67. Thinking about  Yes, regularly 4% 6% 3% 3% 4% 2% 3% 5% 4% 3% 7% 2% 4% 3% 4%
KOUF own experience, Yes, from time to time 28% 28% 28% 28% 28% 25% 33% 29% 29% 25% 24% 27% 29% 26% 32%
expononced Yes, don't know 3% 3% 3% 2% 3% | 1% | 7% | 3% | 4% | 3% 3% 3% 4% 2% 3%
ﬂf:t:g]ﬁ‘r?ft;?rr: or been No 64% 63% 65% 66% 64% | 73% | 57% | 63% | 62% | 69% 66% 66% 62% 69% 60%
because of yoﬁr race (VOL) Don't know 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1%
or ethnicity? Unweighted n 1530 215 1306 1020 603 327 340 507 569 429 294 175 372 258 285
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
Male |Female | jAfrican | Asian 1 atinos | Whites | 18-34 | 35-54 | 55+ No Yes No Yes
ki Yes, regularly 4% 4% 12% 6% 6% 1% 3% 6% 3% 3% 7% 3% 8%
Q67. Thinking about
%IIOUT own experience, Yes, from time to time | 27% 29% 52% 45% 30% 16% 31% 29% 25% 26% 34% 26% 34%
experienced Yes, don't know 4% | 3% 5% 6% 3% | 2% | 4% | 3% | 2% 3% 3% 3% 3%
:irl:;g?l&l:ft;?rr; or been No 64% | 64% 31% 42% 60% | 81% | 61% | 61% | 70% 68% 54% 67% 54%
because of yoﬂr race (VOL)Don't know 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0%
or ethnicity? Unweighted n 776 753 113 164 412 765 215 | 505 | 794 1124 406 1239 291
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
H'ggﬁf;hom golletge Gﬁggzg?e <$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own Rent
education

Q67. Thinking about Yes, regularly 7% 2% 3% 9% 4% 2% 3% 5% 9% 2% 6%
%01"' own experience, Yes, from time to time 21% 29% 35% 28% 27% 30% 26% 37% 30% 27% 31%
experenced Yes, don't know 3% 2% 5% 2% 2% 4% | 3% 2% 3% 3% 3%
:irlesactr;m\:;;?r? or been No 70% 66% 56% 61% 67% 63% | 67% 55% 58% 67% 60%
because of yoﬁr race (VOL)Don't know 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0%
or ethnicity? Unweighted n 349 455 726 301 374 799 1177 233 113 1000 514

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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Registered Voter Party Ideology Region

All Adult Likely vot
uits No Yes fiely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con CVZ'I‘IZ;I é?#;::'i Los Angeles OragigzloSan SF Bay Area
Criminal justice
system is biased 61% 52% 65% 64% 82% | 27% | 68% | 89% | 58% | 32% 54% 62% 61% 58% 70%

Q68. In general, do against African
you think the criminal Americans
justice system in the Criminal iusti
United States is biased synsTeI&at rj:astt;c;eople
against African 379 459 349 359 169 709 309 109 399 689 429 369 379 419 289
Agmericans, or do you equally regardless of % % % Yo % % Yo % % Yo & & & % %

think the criminal race
Ble anoiy (12t (voL) Don't know 2% 3% | 2% 1% 1% | 3% | 2% | 1% | 2% | 1% 4% 2% 2% 2% 2%
regardless of race?

Unweighted n 1574 221 1346 1054 622 | 333 | 354 | 520 | 589 | 439 301 183 383 262 296

Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
Male | Female | ,African | @ Asian 1 atinos | Whites | 18-34 | 3554 | 55+ No Yes No Yes
Criminal justice
system is biased 62% | 61% 84% 63% 60% | 57% | 71% | 60% | 54% 61% 62% 61% 60%

Q68. In general, do against African

you think the criminal Americans

justice system in the Criminal iusti

United States is biased "T'“atlust'ce |

against Africand 23(;3 aeﬁ; r;‘;aafd?:s"sp of | 36% | 37% 16% 35% 37% | 40% | 26% | 38% | 44% 37% 36% 36% 37%
mericans, or do you

think the criminal race

T o yeisi %2t (vOL) Don't know 2% | 3% 0% 1% 3% | 3% | 2% | 2% | 2% 2% 2% 2% 3%

regardless of race?

Unweighted n 803 770 119 172 424 782 215 528 814 1153 421 1269 305
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
H'Q'Lﬁ;;hoo' college Gcrggag(tee <$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own Rent
education
Criminal justice
Q68. In general, do :ég}ﬁg} IS biased 54% 61% 69% 60% 60% 64% | 63% 59% 53% 58% | 65%

you think the criminal Americans

justice system in the Criminal iusti

United States is biased rleatJustlce |

against Africand equally regardiess of 43% 37% 29% 37% 38% 36% | 35% 38% 44% 40% | 33%
mericans, or do you

think the criminal race

R oic ety 12t (voL) Don't know 4% 1% 2% 4% 2% 1% | 2% 3% 4% 2% 2%

regardless of race?

Unweighted n 357 473 744 306 387 824 1202 247 117 1032 526

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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PPIC Statewide Survey

Californians and Education - All Adults - April 2022

Registered Voter Party Ideology Region
All Adult Likel t
uits No Yes fiely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con CVZ'I‘IZ;I é?#;::'i Los Angeles OragigzloSan SF Bay Area
ng: Do you apr;rt?]ve Approve 54% 59% 53% 54% 78% 18% 44% 79% 52% 28% 44% 49% 61% 55% 61%
way that Governor . Disapprove 42% 34% | 44% 44% 20% | 79% | 53% | 18% | 43% | 71% 52% 48% 37% 40% 33%
Newsom is handling  (voL) Don't know 4% 7% 3% 2% 2% | 3% | 3% | 2% | 5% | 1% 4% 3% 2% 5% 6%
the issue of jobs and
the economy? Unweighted n 1578 218 1352 1057 622 335 357 520 589 444 305 183 382 262 298
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent

Male |Female| ,African | = Asian | \atinos | Whites | 18-34 | 35-54 | 55+ No Yes No Yes
Q69. Do you approve  Approve 55% 53% 69% 57% 59% 46% 51% 59% 52% 53% 58% 53% 60%
or disapprove of the X o o o o o o o o o o o o o
way that Governor Disapprove 2% | 41% 31% 39% 37% | 49% | 43% | 38% | 44% 42% 41% 43% 38%
Newsom is handling  (voL) Don't know 3% 6% 0% 4% 4% 5% 6% | 2% | 3% 5% 2% 5% 2%
the issue of jobs and
the economy? Unweighted n 804 773 118 171 427 786 216 527 816 1156 422 1272 306

Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
: Some
High school College . . e
only egzggﬂgn Graduate <$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized [ Non-Citizen | Own Rent

Q69. Do you approve  Approve 57% 47% 58% 51% 56% 55% 49% 66% 66% 51% 59%
or disapprove of the X o o o o . o o o o o o
way that Governor  Disapprove 37% 51% 38% 45% 40% 2% | 47% 31% 27% 46% 37%
Newsom is handling  (voL) Don't know 6% 2% 4% 4% 5% 2% 4% 3% 7% 3% 4%
the issue of jobs and
the economy? Unweighted n 359 474 745 309 386 825 1208 245 116 1036 525

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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PPIC Statewide Survey

Californians and Education - All Adults - April 2022

Registered Voter Party Ideology Region
All Adult Likely vot
ults No Yes fkely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con CVZ'I‘IZ;I é?#;::'i Los Angeles OragigzloSan SF Bay Area
gggﬁggigigg:giﬁons Good times 40% 41% | 40% 39% 57% | 15% | 33% | 56% | 41% | 19% 33% 38% 48% 36% 38%
miﬁﬁ'tifl‘;'t“gﬁr?n°gyt‘;‘g Bad times 57% 55% | 58% 59% 40% | 83% | 64% | 42% | 53% | 80% 64% 59% 50% 58% 57%
vt oo imea. ™! (voL) Don't know 4% 5% | 3% 2% 3% | 2% | 3% | 2% | 5% | 1% 3% 3% 3% 6% 5%
financially or bad Unweighted n 1584 222 | 1352 1056 621 | 334 | 359 | 520 | 590 | 443 306 183 386 263 297
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
Male | Female | ,African Asian Latinos | Whites | 18-34 | 35-54 | 55+ No Yes No Yes
Americans Americans
Q70. Turning to Good times 45% | 35% 56% 36% 45% | 34% | 39% | 43% | 38% 37% 45% 38% 47%
economic conditions
miﬁﬁ'tifl‘;'t“gﬁr?fgytf‘g Bad times 54% | 60% 41% 58% 52% | 62% | 56% | 55% | 59% 59% 52% 59% 49%
vt oo imea. ™! (voL) Don't know 2% | 5% 3% 6% 3% | 4% | 5% | 2% | 3% 4% 3% 4% 3%
financially or bad Unweighted n 807 | 776 120 172 428 | 787 | 216 | 520 | 821 1161 423 1278 306
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school College g . . it
only egﬁﬂ:ggn Graduate <$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own Rent

Q70. Turning to Good times 43% 34% 41% 36% 41% 41% | 36% 46% 52% 40% 41%
gcono_mlc .CondltIOnS
;‘p‘iﬁ;'t'f]"a't“éﬁr?n°gyt‘l’1‘é Bad times 52% 64% 55% 60% 55% 57% | 61% 51% 44% 58% | 56%
ﬂ:ﬁygzo';‘;;‘i‘mh:s""e will yoL) Don't know 5% 2% 4% 3% 4% 2% | 3% 3% 4% 2% 3%
financially or bad Unweighted n 361 476 747 309 388 827 | 1212 246 17 1038 | 528

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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PPIC Statewide Survey
Californians and Education - All Adults - April 2022

Registered Voter Party Ideology Region
All Adult Likel t
ults No Yes fkely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con Central Inland Los Angeles Orange/San SF Bay Area
Valley Empire Diego
Q77. As you ma
know, the 1073 I:fs:s"m‘g: Roe 25% 34% | 23% 23% 12% | 44% | 21% | 14% | 20% | 50% 25% 34% 26% 30% 16%
Supreme Court case
Roe v. Wade
established a woman’s N noteverturn Roe | 750, 61% | 76% 76% 87% | 54% | 77% | 86% | 78% | 48% 73% 62% 71% 69% 81%
constitutional right to
have an abortion.
Would you like to see (VOL) Don't know 3% 4% 2% 1% 1% 2% 2% 0% 3% 2% 1% 4% 3% 1% 3%
the Supreme Court
overturn the Roe v.
We;ge decision, or Unweighted n 1562 217 1338 1049 615 334 352 518 582 438 303 181 379 260 293
not?
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent

Male | Female Arﬁgliii:aams Anﬁesriiigns Latinos | Whites | 18-34 | 35-54 55+ No Yes No Yes
Q77. As you ma
know, the 1973 Ieefsfs"s\;;‘g: Roe 21% | 24% 19% 22% 32% | 24% | 23% | 29% | 25% 23% 32% 23% 33%
Supreme Court case
Roe v. Wade
established a woman’s ho; ot everturn Roe | 740, | 739, 80% 7% 64% | 75% | 74% | 68% | 74% 75% 65% 74% 63%
constitutional right to
have an abortion.
Would you like to see (VOL) Don't know 2% 3% 2% 2% 4% 2% 3% 3% 1% 3% 3% 2% 4%
the Supreme Court
overturn the Roe v.
We;ge decision, or Unweighted n 794 767 118 170 418 780 215 521 809 1147 415 1261 301
not?

Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school College . . i
college <$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own Rent
only education Graduate

Q77. As you ma
know, the 1973 Yes, overturn Ros 35% 25% 16% 30% 27% 23% | 21% 31% 42% 23% | 28%
Supreme Court case
Roe v. Wade
established a woman’s \’;‘e"r's’l‘gtv‘\’,‘;gr;“r" Roe 61% 73% 83% 67% 70% 7% | 77% 68% 52% 75% 68%
constitutional right to
have an abortion.
Would you like to see (VOL) Don't know 4% 2% 2% 3% 4% 1% 2% 1% 6% 1% 3%
the Supreme Court
overturn the Roe v.
Wfig)e decision, or Unweighted n 349 474 739 305 381 819 1199 242 114 1023 523
not?

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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PPIC Statewide Survey
Californians and Education - All Adults - April 2022

Registered Voter Party Ideology Region
All Adult: Likel t
ults No Yes fkely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con CVZ'I‘IZ;I IIEr:‘Lapr:i Los Angeles OragigzloSan SF Bay Area
Should
Q78. As you may confirm/Should have 50% 36% 56% 62% 78% | 22% | 49% | 80% | 47% | 22% 44% 42% 56% 45% 62%
know, Joe Biden has  confirmed
nominated Judge
Ketanji Brown Should not
confirm ould nof (] () (] o () () ( () () ( (] (] o o ()
Jackson to serve on firm/Should not 19% 21% 19% 20% 5% 49% 14% 5% 17% 42% 26% 22% 16% 20% 15%
the U.S. Supreme have confirmed
Court. From what you (VOL) Have not heard
havfe s%en and Rgalzd enough to have an 29% 41% 25% 17% 17% 29% 37% 14% 37% 36% 28% 36% 26% 34% 23%
so far, do you thin opinion
the U.S. Senate should
3r§h01:(ldtno_t_ (g)nflrm (VOL) Don't know 1% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 1% 2% 0%
udge Ketanji Brown
Jackson to the
Supreme Court?* Unweighted n 1581 219 1353 1058 624 335 357 521 591 443 304 184 383 264 298
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
Male |Female |  African | = Asian ) atinos | whites | 18-34 | 3554 | 55+ No Yes No Yes
78. A Should confirm/should
Enow, jg:gi?:g has have confirmed 56% 45% 68% 54% 44% 51% 45% 50% 56% 53% 44% 53% 42%
nominated Judge Should not
Ketanji Brown = on cOMfirm/Shouldnot | 21% | 17% 12% 15% 15% | 25% | 17% | 17% | 22% 19% 21% 19% 19%
the U.S. Supreme have confirmed
Court. From what you (VOL) Have not heard
have seen and heard enough to have an 21% 37% 20% 30% 39% 22% 37% 31% 21% 27% 34% 27% 37%
so far, do you think opinion
the U.S. Senate should
or should not confirm (VOL) Don’t know 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1%
Judge Ketanji Brown
Jackson to the i
Supreme Court?* Unweighted n 804 776 118 171 427 788 216 525 821 1160 421 1276 305
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school College g . . Citi
only egzggggn Graduate <$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own Rent
Q78. As you may Should confirm/should) 440, 49% 63% 43% 46% 57% | 50% 56% 44% 53% | 49%
know, Joe Biden has have confirmed
nominated Judge Should not
Ketanji Brown confirm/Should not 20% 22% 15% 18% 19% 20% 21% 13% 19% 22% 16%
Jackson to serve on  pave confirmed
the U.S. Supreme
Court. From what you (VOL) Have not heard
have seen and heard enough to have an 37% 29% 21% 38% 34% 23% 28% 30% 36% 25% 34%
so far, do you think opinion
the U.S. Senate should
or should not confirm (VOL) Don’t know 2% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1%
Judge Ketanji Brown
Jackson to the i
Supreme Court?* Unweighted n 360 474 747 309 386 826 1210 246 116 1036 527

Note: Numbers ma% n

Fieldwork: March 3

April 13, 2022

ot add to 100 due to rounding.

*Language updated to "As you may know, the Senate voted to confirm Judge Ketanji Brown Jackson to serve on the U.S. Supreme Court. From what you have seen and
heard so far, do you think the U.S. Senate should or should not have confirmed Judge Ketanji Brown Jackson to the Supreme Court?" on April 8, 2022.
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Registered Voter Party Ideology Region
All Adults No Yes Likely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con CVZ'I‘IZ;I é?#;::'i Los Angeles OragigzloSan SF Bay Area
A lot 32% 24% 35% 37% 36% | 32% | 36% | 37% | 30% | 31% 35% 32% 31% 33% 34%
. Some 40% 39% 41% 42% 44% | 36% | 40% | 44% | 40% | 34% 35% 37% 44% 36% 44%
o boan Just a little 21% | 24% | 19% 19% 16% | 26% | 19% | 14% | 24% | 25% 24% 23% 18% 23% 18%
gzsrr;lnpgsﬁubg ;:gbreak? Not at all 7% 13% 5% 3% 4% 6% 4% 5% 6% 10% 6% 7% 7% 9% 3%
(VOL) Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0%
Unweighted n 1586 222 1354 1058 623 335 358 520 591 444 306 185 384 264 208
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
Male |Female| ,African | = Asian || atinos | Whites | 18-34 | 35-54 | 55+ No Yes No Yes
A lot 30% 34% 28% 24% 32% 34% | 39% | 30% | 29% 33% 29% 33% 30%
Some 43% 38% 38% 53% 40% 37% | 38% | 38% | 44% 40% 40% 41% 38%
Q79. How much, if at i
all, has your life been Just a little 22% 19% 28% 18% 19% 22% | 15% | 24% | 22% 20% 23% 19% 25%
g;srrounpxﬁubsy c::?break? Not at all 5% 8% 6% 4% 9% 6% 7% 8% 6% 6% 8% 7% 7%
(VOL) Don't know 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 807 778 120 170 428 790 216 528 823 1163 423 1280 306
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
”‘gggﬁ,h“' eﬁsﬁ(ﬁ%gﬁ ) Sollege | <g40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen| Own | Rent
A lot 26% 37% 34% 38% 28% 32% 34% 27% 28% 31% 34%
. Some 41% 34% 45% 32% 41% 44% 39% 48% 38% 42% 39%
3.79h:5°%um,‘1§2|;22t,, Just a little 20% 24% 18% 20% 21% 21% | 21% 19% 20% 21% | 19%
disrupted by the Not at all 13% 5% 2% 10% 10% 3% 6% 6% 13% 6% 8%
coronavirus outbreak?
(VOL) Don't know 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 363 477 746 310 389 826 1214 246 117 1039 529

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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Registered Voter Party Ideology Region
All Adults Likely voters - Central Inland Orange/San
No Yes Dem Rep Ind Lib Mod Con Valley Empire Los Angeles Diego SF Bay Area

Very worried 21% 30% 19% 18% 24% | 11% | 18% | 25% | 22% | 16% 19% 27% 24% 16% 23%
QI?O- How wtc;‘rried, if at Somewhat worried 37% 33% 38% 38% 47% | 23% | 39% | 49% | 36% | 24% 33% 33% 43% 35% 41%
someone inyour . Not too worried 27% 21% | 21% 28% 24% | 36% | 25% | 21% | 30% | 31% 31% 23% 23% 30% 28%
family will get sick Not at all worried 14% 11% 15% 16% 5% 30% | 18% 4% 12% | 29% 17% 16% 10% 19% 8%
from the coronavirus?
Are you... (VOL) Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0%

Unweighted n 1588 222 1355 1059 624 335 358 521 591 444 306 185 385 264 299

Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
Male |Female | jAfrican | Asian 1 atinos | Whites | 18-34 | 35-54 | 55+ No Yes No Yes

Very worried 20% | 23% 17% 23% 35% 10% | 20% | 28% | 16% 18% 30% 19% 30%
QI?O- How wt?lrrited, if at Somewhat worried 35% 39% 44% 51% 36% 32% | 39% | 33% | 39% 38% 34% 38% 35%
someone inyour " Not too wortied 30% | 24% 23% 19% 20% | 35% | 25% | 24% | 32% | 29% 23% 28% 24%
family will get sick Not at all worried 15% 13% 16% 6% 9% 22% 16% | 14% | 14% 15% 13% 15% 1%
from the coronavirus?
Are you... (VOL) Don't know 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

Unweighted n 808 779 120 171 429 790 216 529 823 1164 424 1281 307

Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
”'ggﬁﬁ,h“' college Sollege | <g40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen| Own | Rent
education

Very worried 29% 17% 17% 32% 22% 16% 15% 31% 43% 17% 27%
Q80. How worried, if at Somewhat worried 32% 37% 43% 30% 37% 40% 37% 40% 31% 39% 35%
all, are you that you or ; o o o o o o o o o o o
someone in your Not too worried 23% 31% 27% 22% 27% 29% 30% 20% 21% 30% 25%
family will get sick Not at all worried 15% 15% 11% 15% 13% 15% 18% 8% 5% 14% 14%
from the coronavirus?
Are you... (VOL) Don't know 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

Unweighted n 364 477 747 310 389 827 1215 246 117 1039 530

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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PPIC Statewide Survey
Californians and Education - All Adults - April 2022

Registered Voter Party Ideology Region
All Adult Likely vot
ults No Yes fkely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con CVZ'I‘IZ;I é?#;::'i Los Angeles OragigzloSan SF Bay Area
Yes, major impact 16% 17% 15% 14% 16% | 1% | 18% | 20% | 13% | 14% 13% 23% 16% 13% 18%
Q81. Do you feel that  yes, minor impact 24% 20% 26% 26% 31% | 18% | 27% | 32% | 23% | 18% 17% 18% 29% 24% 30%
worry or stress related .
to coronavirus has Yes, don't know 2% 4% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 3%
had a negative impact No 57% 60% 57% 58% 52% | 70% | 52% | 46% | 60% | 68% 67% 56% 53% 60% 49%
on your mental health,
or not? (VOL) Don't know 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0%
Unweighted n 1570 222 1338 1050 618 333 351 517 582 441 304 181 380 262 296
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
Male |Female | jAfrican | Asian 1 atinos | Whites | 18-34 | 35-54 | 55+ No Yes No Yes
Yes, major impact 14% 17% 16% 13% 20% 12% 19% | 17% | 1% 14% 20% 14% 21%
Q81. Do yt:u feel tlhz:td Yes, minor impact 24% 25% 18% 30% 23% 24% | 30% | 26% | 18% 25% 23% 24% 25%
o O s s ¢ Yes, don't know 1% | 3% 3% 3% 1% | 2% | 2% | 2% | 2% 2% 1% 2% 2%
had a negative impact No 61% 54% 62% 55% 55% 62% | 48% | 55% | 69% 59% 55% 59% 52%
on your mental health,
or not? (VOL) Don't know 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0%
Unweighted n 801 768 120 170 426 777 214 526 812 1151 419 1268 302
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school College . . .
college <$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen| Own Rent
only education Graduate
Yes, major impact 17% 16% 14% 24% 14% 12% 14% 16% 22% 11% 21%
Q81. Do yt:u feel tlha;te| Yes, minor impact 19% 27% 28% 22% 24% 27% 26% 27% 16% 22% 28%
o S it e % Yes, don't know 2% 1% 2% 2% 2% 2% | 2% 1% 2% 2% 2%
had a negative impact 61% 56% 55% 52% 60% 58% 57% 55% 60% 64% 49%
on your mental health,
or not? (VOL) Don't know 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0%
Unweighted n 357 472 741 306 380 824 1203 242 117 1032 520

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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Registered Voter Party Ideology Region
All Adult: Likel t
ults No Yes fkely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con CVZ'I‘IZ;I é?#;::'i Los Angeles OragigzloSan SF Bay Area
Q81aa. Have you Yes 83% 76% 85% 87% 95% 72% 80% 95% 80% 73% 74% 7% 87% 85% 88%
IPerstO"a"!&rece“;Ed at No 17% 24% 15% 13% 5% 28% 20% 5% 20% 27% 26% 23% 12% 15% 12%
east one dose of a
COVID-19 vaccine, or (VOL) Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
not? Unweighted n 1580 222 1350 1058 624 333 356 521 590 440 306 181 381 264 299
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
African Asian . .

Male | Female Americans Americans Latinos | Whites | 18-34 | 35-54 55+ No Yes No Yes
Q81aa. Have you Yes 81% 85% 80% 92% 80% 81% 76% 84% 88% 84% 79% 83% 80%
personally received at No 19% 15% 20% 8% 20% 18% 23% 16% 12% 16% 20% 17% 19%
least one dose of a . o . . . . . o . . . o o .
COVID-19 vaccine, or (VOL) Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
not? Unweighted n 805 775 120 171 427 784 215 527 822 1159 421 1275 305

Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
' Some
”'Q*Lﬁl‘;h“' College Sollege | <540k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own | Rent
Yes 75% 82% 91% 73% 80% 89% 80% 91% 86% 87% 78%

Q81aa. Have you
personally received at No 25% 18% 8% 27% 20% 1% | 20% 9% 14% 13% 22%
least one dose of a
COVID-19 vaccine, or (VOL) Don't know 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
not? Unweighted n 361 474 745 310 389 824 1209 246 117 1035 530

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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Registered Voter Party Ideology Region
All Adults Likely voters - Central Inland Orange/San
No Yes Dem Rep Ind Lib Mod Con : Los Angeles p SF Bay Area
Valley Empire Diego
One 3% 2% 3% 3% 3% 5% 4% 2% 4% 4% 3% 10% 2% 1% 2%
Q81b. How many
COVID-19 vaccine Two 27% 39% 23% 20% 19% | 33% | 24% | 16% | 32% | 36% 37% 34% 24% 36% 14%
doses l:da\{e y|°lé . Three 70% 59% 73% 7% 78% | 63% | 72% | 82% | 64% | 60% 60% 56% 74% 63% 84%
received, includin
any booster dosesg? (VOL) Four or more 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
gagfggggtesgeived 1, (VOL) Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
’ ) Unweighted n 1368 169 1194 954 598 | 262 | 305 | 502 | 508 | 337 243 151 343 233 276
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household | Public school parent
Male |Female| ,African | = Asian || atinos | Whites | 18-34 | 35-54 | 55+ No Yes No Yes
Q8tb. H One 3% 3% 2% 2% 2% 3% 6% 2% 2% 3% 2% 3% 3%
COVIDA19 vaceine  Two 25% | 28% 36% 22% 34% | 22% | 32% | 32% | 19% | 24% 35% 25% 36%
doses have you Three 71% | 69% 63% 76% 63% 74% | 62% | 66% | 80% 73% 62% 72% 61%
received, including
any booster doses?  (VOL) Four or more 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
;'agfgg'l: J&geived 1, (VOL) Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
’ ) Unweighted n 686 682 103 161 359 680 168 | 446 | 740 1023 345 1115 253
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
”'ggﬁl‘;h“' college Sollege | <540k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Non-Citizen | Own | Rent
education
Q8tb. H One 2% 5% 3% 5% 1% 3% 4% 0% 1% 3% 3%
CoOVIDd vty Two 39% 29% 14% 36% 33% 20% | 25% 30% 34% 21% | 35%
doses have you Three 60% 66% 83% 59% 66% 7% | 71% 70% 65% 76% 62%
received, including
any booster doses?  (VOL) Four or more 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
;'agf?}/gg;tesgeived 1, (VOL) Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
’ ) Unweighted n 279 400 689 240 324 753 1032 224 105 928 429

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: March 30 - April 13, 2022
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